Part 1: Rustic's Therapy, Techno's News

"AAAAAAAAH!" Rustic proceeds to crush the eggs with his bare hands into a large bowl.

Alaine ends up getting covered in egg whites. Lovely.

And Rustic, the Swedish chef.

Techno, the living toaster who highlights as assistant to angry Swedish chef

Alaine walks over to the sink to clean herself off. Her recipe already got torn to shreds, so that's one thing she doesn't have to do.

"POTATOES!" Rustic lifted up an open bag of potatoes and just threw it onto the counter. Potatoes rolled everywhere.

Techno catches one with his tail.

Alaine almost gets rolled over by one, and shrieks as she moves out of the way.

Rustic got out a fucking axe from under the sink.

He puts the stray potato down on the counter. "...I do not believe you need that."

"I ALWAYS NEED IT!" Rustic proceeded to chop the potatoes with the axe.

Alaine hides under Toastechno. "Please make it end."

"If only."

After the potatoes were nicely chopped and put...surprisingly neatly into a pan, it was shoved into the oven.


Alaine, against her better judgement, walked back out into the open again to see what was going on.

Rustic took some pork slice and proceeded to flatten them with the broad side of the axe. He then took the slices and rolled them into the flour, the earlier pulverized eggs, and some sprinkle bread.


Rustic wrapped one of the Schnitzel's around his fist and punched a pre-buttered frying pan, "AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAH!"

Alaine practically got breaded with how much of the flour, eggs, and breadcrumbs got on her. She might even look like a Schnitzel now.

A few burnt fists later...everything was ready.

Rustic was left panting, covered in flour and god knows what else, burnt knuckles,...but he sure had a nice smile on his face finally.

"...Reckless." Techno commented.

"Boy it felt good though..." Rustic replied.

Alaine was still washing herself off in the sink... Again.

The table is set and the meal is ready*

Techno just sits under the table.

Alaine dries off, and scurries off to the table to go eat. She sits down, right on the table, since she was too small for a chair.

Rustic was still using his axe like it was some sort of knife. Apparently whatever sent him into that cooking frenzy was still making him a bit grumpy.

"...What is bothering you, Rustic." Techno asked, his voice steady.

"Eep!" Alaine squeaked, scared by the axe.

smell then hit rustics nose*

"Fucking...One of the pieces to my plasma rifle came off somehow and broke." Rustic muttered angrily.

"Is that so?"

"...and I forgot THE SAUUUUUUUUCE!" Rustic's rage meter broke as he barreled back into the kitchen with his axe in hand. Perhaps it was best to leave Rustic to fix the situation by himself this time.

Then a ringing sound was heard on the phone*

"..." Techno stares at the phone.

Rustic was heard making a lot of noise in the kitchen and won't be able to come to the phone*

Alaine ducks under something... Anything. Scaredy tiny.

"...Angry hedgehogs and their obsessions with sauce and eggs.." Techno tries to grab the phone with his tail.

Techno might grab the frightened tiny by mistake.


Alaine was curled up in a ball, covering her head with her arms.

He sets her on the top of his head, before trying to grab the phone.

The phone drops down for techno*

"...What I wouldn't give to have hands."

Bess is heard on the other side of the phone: "Hello?"


Bess: Techno is that you?

"Do you know any other robot canines?"

Bess: heh funny thing got something here that might interest you

Alaine finally got over herself. "H-hi?" She asked, though it might just sound like squeaking on the other end.


Bess: Well this is somewhat funny to explain but we have something....A device of such....

Bess: And it has the same coding signature as yourself....


"How is that possible? There was only one other machine with that signature and nobody knows where he went.."

Bess:...we don't know...Authorities picked up the device off some smugglers trying to leave the country....the device is locked and non of our systems have been able to crack the code...

"Where is it now? I will head there."

Alaine just listened, confused but curious.

Bess: HQ bring who ever is there with you we may need to have an investigation launched

"..." He looks in the direction of the kitchen.

Rustic opened the kitchen door with a poof of white powder, "Whew...thought I was going to explode there...Tigercake's done by the way. And I didn't forget the chocolate."

"...The cake will have to wait. The EDF found something...concerning."

"Oh geez...what is it?" Rustic's emotional state had finally defaulted to normal as he walked over to Techno.

"It's a device that apparently has the same coding signature that I do. I will heading to HQ to figure it out."

"Is that so? Well that's certainly interesting." Rustic started to head upstairs, "I'll get cleaned up then and we can head out."


Alaine just stayed right on Techno's head. It seemed like she wanted to go too.

"And I assume you wish to come as well, little one?"

there was a knock at the door, wonder who that could be.

Rustic called down from his room, "Could someone get the door?"

"Is that a door to door saleswoman?" Saren asked.

"...I doubt it." Techno opens the door with his tail.

Leonti stood there, with his smirk that disappeared once no one truly greeted him. " ... well then."

Alaine nodded. "Sure!" She answered.

"Is that Leonti?" Rustic called down from upstairs.

Saren looked at Leonti. ".... That's not a saleswoman... Nor is it a woman.." "Why is he here?"

"I don't know, to see Rustic?"

Oh look, it was the tiny's favorite. "Hi!" She waved to Leonti, excitedly.

Leonti: he gasped and walked in. I wanted to drop by, see how you were doing. he waved to Alaine. Hello!!!

"..... Oh god the gay just doubled.."

Leonti: see? She's nice

Alaine had a beaming smile on her face. Cuuute.

"We're currently preparing to leave for something. Whatever business you have, settle it quickly."

Saren said that, but leonti probably knew that Saren was glad to see Leonti around.

"Wait, where are you guys going?"

Leonti: well screw you too- who the hell is that * he looks at Techno.

"Device. Signature. Possibly the same as mine."


Rustic finally came downstairs in nice clean clothes, "Oh hello Leonti. Fancy seeing you here."

"Fag number two, meet dog."

"Dog, meet fag number two."

Saren introduced Leonti to Techno in his own way.

Leonti: he smiles and nods to Rustic before returning to his regular facial expression. what? Did you get a new pet or something? The talking one's aren't really all that you know


"Oh Techno? He's been with us for some time." Rustic said. "He usually doesn't come out very often though."

"Robodog, bite him. Bite him in the dick."

"No thank you."

"Good Techno." Alaine patted his head.

".... You're right Leonti, it's not as cracked up as I thought it'd be."

"There is more important business than casual castration."

Leonti: heh, yeah, they have the ability to talk back. Can't even tell secrets to them without them yapping it off. he examines Techno.

Alaine crawls up onto Leonti's shoulder, having fun.

He's not a flesh and bone being for one.

"Are we going to continue this conversation?"

Leonti: I mean if you'd like~

"See Techno; I told you Leonti rambled at the dumbest things."

"Oh..right...We have to head to the EDF HQ." Rustic interrupted.


Leonti: tch.... so? he looks at Saren. maybe I just like hearing myself ta- oooo~ really?

Leonti: can I go~?

"Uuh..if you want to. I wouldn't mind." Rustic answered.

"Didn't I induct your ass already, of course your going gaybait?"

"Meanwhile, I'll be staying behind."

"Oh is that so Saren?" Rustic looked at Saren surprised.

"Of course, I have things to do." He had picked up Rustic and leonti by the back of their shirts, dragging the two out of the house.

"...If you insist." Techno leaves after them.

Leonti probably had a car parked out front, how else would he have gotten to Saren's house.

Rustic just let Saren drag him. This wouldn't have been the first time he got kicked out.

Leonti: and what do you have to do that is better than being with us?! he looked at Saren.

"Oh hush leonti, I spend most of my time with you guys anyways."

"...You're going to order pizza and hookers while we're gone, right?" Rustic probably didn't even have to ask that.

Alaine tried not to laugh.

"Yep." Saren didn't even deny it.

Leonti: dick.

A car arrives in front of the house*

"The two of you can have your couples squabble later. Let's go."

"Well, here you three go; have fuuuun~"

He set them down, entered his house and locked all the doors and windows.

Alaine waved goodbye. Ya missed one, Saren.

"See you bubby~" Rustic threw out at Saren mockingly.

The driver came out and said: Transport to HQ?


"Wow...they really come by fast huh.."

Leonti: he looks at the car, then at the house, then back to the car. fine, let's go.

Saren had barely a clue Alaine lived in his home, but eh.

Driver: EDF Transport best you can get heh

Leonti: alright, Well let's go!! he goes to open the door.

"It's okay Leonti. You still have me around to bother." Rustic said as he also climbed into the car.

Leonti: heh, yeah~ c'mon mutt

"I'm not a mutt."

Alaine found a cupholder and jumped in. Her favorite spot.

Leonti: you keep telling yourself that~ he gets in.

Driver: U might wanna belt up

Driver begins sorting himself for the drive

Leonti: heh... why? Gonna be one heck of ride eh? he buckles himself.

ETA in 10....gonna get u there in 5

He then starts the engine

Leonti glances at the other two. " ..."

Saren waited until they were gone, before fist pumping; now he could see all of Rustic's super secret projects in the basement.

The car then goes and they all sink into the back of the seats*

-the house wasn't that big, so Saren could just search at his leisure; starting with the basement.-

Leonti: ?!!!!

"..... But first, hookers and pizza."


Rustic of course was prepared for this and just let himself sink into the seat.

Leonti: Why do you need to go so fast?!!!

Then they see themselves heading for a big cliff*

Its got a big drop at the end of it*

Rustic had already been through this song and dance before, keeping on the greatest pokerface known to hedgehog kind.

Leonti: goddammit!

Leonti: driver?! We really don't need to be there in 5! I mean it's fine if it's 10!! Right?!!

"You wanted to come along."

They then go over the edge*

The driver gives a very loud yeeeeeeeeeehhhhhhhhhhhhaaaaaaaaaaaaawwwwwwwwwwwwww!!!!


Rustic took the time to take out a cup of tea and drink it.

Before the bottom is reached the car then evens out and begins to fly*

Then jet forces kicked in setting everyones cheeks to blow back*

"Then you'll be pleased to know that you'll get used to it "

Soon enough they reach a cliff side that opens up into a hanger bay as they land inside*

and come to a stop*

"You never cease to amaze me." Rustic complimented the driver.

Leonti: ... his fur was puffed up as he shakily unDID the seat belt.

Driver: Damn man.....6 minutes fuck

"You'll get used to it." Techno pats Leonti on the shoulder with his tail.

Leonti: y-yeah... he flattened his fur.

"Still less than 10." Rustic said as he started to unstrap himself.

Bess: was seen outside the door* have fun?

Leonti: he stumbles out and looks at her, hanging onto the car.

"The device." Techno gets out.

Rustic got out of the car like a boss, "It was quite alright. Got here faster than expected."

Bess: this way then boys...

Part 2: New Developments, New Faces

Bess then proceeded through the door and walked down the corridor*

Techno follows her.

Rustic followed behind Techno, given that this concerned Techno more than it concerned him.

Leonti followed behind.

They then got to a room that look like an engineering lab*

Rustic could see so many tools and such he'd love for his workshop*

"Is this where it is?"

Bess then walked over to a glass wall door and knocked on it*

Rustic reached out to grab one of the tools before retracting his hand. wasn't going to steal that. Even then, where was he going to put it anyway? ...Could look nice next to the supercomputer maybe...Oh! Rustic snapped his head back forward to pay attention to what was going on.

The door then opened and appeared an older looking human woman with all sorts of gadgets and gear on her head and such in lab coat with engineering tool belt on*

Bess: Kaylee I hes here.

Kaylee: AH! Excellent

Kaylee looks over to Techno*

Alaine had hopped back onto Techno, and was on his head again. She just looked around, taking in the scenery.

"Where is it."

Kaylee interrupts techno by getting right in front of him and starts to examine him*

Leonti: talk about personal space~

Kaylee pulls out a flash light and adjust her head gear to drop maginifcation glass down on techno*

Alaine looked up at Kaylee, curiously. "Hi?"

He steps back, somewhat bothered by the invasion of space.

Kaylee: fascinating work of engineering if I do say..*Begins to look around him and then into his mouth looking with a flash light*

holding his mouth open*


Alaine slipped off his head, landing on the floor. "Oww!" She whined.

Kaylee then pulls out his robotic tongue*

Kaylee: AHA!

Bess: Doctor could you please get the device?

Kaylee: Ah yes I apologise captain its just so rare that I get to work with such a fine work of engineering

Kaylee: As usually its in pieces and not functioning is what I deal with....But I may have discovered the means to connect the device

Kaylee then disappears back into the other room*

Alaine got back on her feet, wandering over to Rustic. She tried to climb, but she had landed right on her arm. She winced, and looked up at Rustic with sad eyes.

And brings back what looks like a hard drive device with a series of connections and a screen on the front*


as he bit down on his tongue with it hanging out*

Kaylee then Grabs the device and technos robotic tongue*: Are you ready for a connection?


Kaylee then attached the device: Now there may be a spike in the protocalls

Leonti: sucks to be you he muttered to techno.

then techno began to decode the Device*

It seemed a bit more secure than what techno was used to he'd have to use a lot more of his systems to beat it

Rustic scooped up the sad Alaine and plopped her into the hood of his jacket.

"You're not getting away from me..." He starts decoding more as he uses more of his systems.

"Thanks." Alaine said, curling up and tending to her hurt arm.

After harsh amount of decoding Techno finally gets it*

Access granted*

"And we're good to go..."

Kaylee: AHA! GOOD BOY! She pets him on the head

"Personal space."

The device: Please touch screen to begin extraction

Kaylee: looked around* Are you ready?

Bess: looked on at them* You sure you don't wanna take a minute first techno?

"I am ready."

Kaylee: Adventures await eh? She pushes the button

The files begin to extract into techno and it seems to be going fine*


then something happens sending techno into overload*

His systems go haywire*

Kaylee: OH no...

Kaylee then pulls up her personal wrist computer and begins to check whats happening*

He twitches then jerks around widly, flailing.

"...Perhaps maybe you should've used a different system than actually using Techno himself. In hindsight." Rustic said in a flat tone.


Techno starts to knock some stuff around the room*

Alaine poked her head out of Rustic's hood, wondering what's going on.

"What do you want me to do about it?" Rustic said. It was an honest question. There was no way he was going to be able to hold down Techno with all of the static and such occurring.

"DoNt, T-T-TouCH Me!"

Techno can feel his systems being directly attacked like he is being hit with a virus or hack*

"Systems error. S-S-SySteMS ErRoR!"

Kaylee was panicing on her wrist com working as fast as she can*

"...I have a better idea actually. Though I'm risking my life for this." Rustic tried to approach Techno to get the little device off of him.

Picture flash quickly on technos screen*

Pictures of a tower, his production under the machines, and other machines like him and some not so like him*

A symbol on the wall like a logo*

A Space ship flying around a computer chip with a shield in the background*

Rustic was struggling to get close*

Bess then hit techno with her grapple and pulled him down from his in the air failing*

and tried to hold him*

Rustic snatched the device and pulled it off of Techno. Once the robot was subdued of course.

Kaylee then press a couple of buttons*

Kaylee: I GOT it isolated!

Technos systems had overloaded and he fell shut down*

The attack had stopped however*

He goes limp.

He was not online and was not rebooting*

Leonti: well that went well...

"Naturally...whoever made this expected it to be attached to something like Techno." Rustic observed the little device that now rested in his palm.

Bess: Techno?

"...Give him time. He might need to cool down some before he'll turn back on again." Rustic said.

Kaylee: Was I too late?

"..." No reaction.

Then kaylees wrist com lit up*

It showed a map with a bleep*

Kaylee:....? a map?

Leonti: welp... so much for your dog Rustic...

In technos shut down mind he began to see himself in the middle of some run down town*

'..? Where am I..?'

He was walking through it unsure whats going on*

"He's not a dog, Leonti. He's a friend." Rustic said, "...anyway he seems to be in good condition still. He most likely just overheated and needed to shut down to cool off. A normal PC does this."

It was during the day and he was there and heard a whistling*


Followed by a voice shouting " Volt! Where you at?"

He turns around to face the voice.

It was coming from in a few buildings*

the sign of military and police vehicles are seen ahead as well*

Leonti chuckled. " alright alright.... I'm no computer wiz so I wouldn't know

He walks over to the buildings.

Bess: Is he going to be alright Kaylee?

Kaylee: checks the systems*: He's in a very low state of power right now....Bring him on to the table

Kaylee then leaves to the other room*

Alaine seemed worried about him too, though she didn't say anything about it.

Techno arrives at the building then see's some bodies of people on the ground shot dressed in balaclavas and wearing body armour with weapons beside them covered in blood*

'...What happened here...?'

Techno then hears a voice up stairs*


He crouches down, looking at the source of the voice.

Kaylee comes back now with a battery charger in her arms it was pretty big*

Bess and the others stuck techno on the table*

Some gun shots are heard then techno would see a few military police types in the upstairs room and an arrest going on

He runs up the stairs.

Then techno would see another terrorist type kick down a door behind them and gets ready to fire on the soldiers*

Techno can see him prepping to shoot*

Now his chance was here*

He attacks.

The terrorist goes down screaming at his arm being mauled as the soldiers run in and apprehend the terrorist*

Soldiers: Hey tommy Volts turned up


One of the soldiers in the other room turns to see volt: Volt there you are where you been boy?

'...?' He doesn't answer, confused.

Then volt would see one of the terrorists that looked dead awake and then he moved to a detonator on his hand*

the soldier known as tommy was looking at techno with a smile*

'!!!' He attempts to stop the terrorist.

Kaylee then zaps technos systems*

it was too late for techno the room explodes*

And volt is hit with a bit of shrapnel*

Techno then reawakens in the room with the others

He jumps up, looking around frantically. "What, where..."

Alaine jumped for joy, or at least tried to. "He's okay!" She cheered.

"Oh hello Techno." Rustic said, giving the robot a few pats on the head. While Rustic didn't show it, he was actually worried.

Bess; had a sigh of relief*

He doesn't try to stop Rustic for once.

Kaylee: Aha brilliant work of art!

Leonti: he looked at the others, then back at techno and smiled. welcome back...

Rustic raised a brow. He was expecting some sort of remark of some kind, and yet he got none. How very queer...

"Thank you..."

"Is everything together?" Rustic asked.

" together."

Bess; at least your fine

"Yes, fine."

Leonti: he then looks at Kaylee. what was that device?

Rustic narrowed his eyes. He didn't really believe TechnoVolt in the slightest, but he wasn't going to pry into it right now.

Kaylee: Ah yes the device... well for what it is I don't know but I might be able to explain what happened

Kaylee: The device seemed like a memory storage unit and seems to have had a built in security fail safe


Kaylee: Immediately access was granted it was like some sort of virus effecting his system and a lot of corruption

Leonti: .... you didn't know what it was... but you just plugged it in anyway.

Techno lays his head down on the table. "..."

Kaylee: Nothing we have could decrypt or even be compatible with the device

Kaylee: Only he could work with it on his systems...risky I know but I did ask

"...You could've given it to me." Rustic said as if it was an afterthought.

Bess: It was still a big risk are you feeling techno?

" working at a sufficient capacity."

Bess: looked at him*...if you say so....

Leonti: should've specified that it could have some pretty bad set backs and maybe a virus, where did you even get the device?

"You said something about memories... Techno, you remember everything, right?" Alaine asked, concerned.


Kaylee:I worry not about the details...that is your boss's job Looks at bess

Kaylee then fiddles with her wrist computer* And we now have.....this

Rustic crossed his arms, "...Well regardless...Techno is in working condition. Though I have to agree with Leonti. Where did you aquire this, Bess?"

It projects the map up to the wall revealing a destination bleeping some where in Americas mountainous region*

Bess: From the details I got off a couple of crooks who had no idea what it was...


Bess: Smugglers so to speak they were caught by customs officers and it was found in their cargo of smuggling military grade technology across the borders to sell

"...Naturally...that seems to be a running theme here. Random no-named thieves getting their hands on high quality technology from some old abandoned warehouse that use to be some form of laboratory or factory and why am I not surprised..." Rustic trailed off.

"..." Techno gets off of the table. "Where did they get it from?"

Bess: Heh you got any idea how many companies make gear this good...? Not many at this standard.....

"..." Techno turns to stare at Bess.

Bess: This would have to be at least cyclone level of secrecy

"Cyclone..." Techno trails off into a growl.

Bess: as far as the report goes that claim they found it on some crashed helicopter in the woods though when people got their to check it out nothing was found

Bess: So as far as I'm concerned....I'm going with you guys on this one

Alaine seemed worried. She was tightly bundled up in the fabric of Rustic's hood.

Leonti: heh... well next time try to run a diagnostic on the device before just plugging it in our favorite mutt over here

Bess: Alright guess we're all good to go and....*She sees alaine in rustics hood*

Bess: Who is that?

Leonti glances over.

"She, is harmless."

Leonti: that's Alaine.

"M-me?" Alaine waved, shyly.

Bess: And shes not reported to me about her coming to a high state of the art world security base why?

"She sometimes has a tendency to get caught in our clothes." Rustic said.

Alaine ducked back into Rustic's hood, shyly. Poor tiny.

"Alaine is completely harmless."

"Also Saren wouldn't let her back into the house." Rustic said blankly before looking up.

Bess: sigh* ...welcome to the EDF...

Leonti: he chuckles. aww cmon Bess

Leonti: she could be very useful, look at her size.

Leonti: plus the more the merrier, eh?

Bess: Alright if we're going on a trip we need to get to gearing u lot up

Leonti: oh fun~


Alaine poked out again, shyly.

Bess: Kaylee we're gonna need something for the little one can u conjure something up?

Kaylee: I will have just the thing!

"She has ridden on my head on occasion."

Alaine nodded in agreement."Thank you!" She waved to Kaylee.

Part 3: Gearing Up

The scene shifts to the armoury scene where they have taken a selection of their weapons and gear based on their abilities and needs*

And it comes to armour*

Bess already in her combat gear walks up to them as they are handing their armours*

Fro: "..."

Except aliane*

Alaine was looking around at everything, somewhat absentmindedly.

Leonti: do you have any idea what it might be like when we go over there? he looks at Bess.

Bess: nope...that's why we're prepping for the worst....

Leonti: sounds delightful...

Leonti sees his armour is not very fashionable but it certainly looks rather light for armour

Leonti: he scoffs at the design, but wears anyway, muttering a few complaints.

Rustics one had a rather strange feel to it but its was very silky smooth to the touch*

Though funnily enough leontis armour felt quite stimulating when he wore it*

Rustic smoothed his armor, "Hrm...quite interesting choice. If I didn't know better, I would say you just wanted to see us in tight body suits..."

Made him feel light on his feet quite good as if he could run a marathon in it*

Leonti: the hell... the feeling confused him, but stopped muttering his complaints and glanced at the others.

Bess: Yours rustic is a new prototype Psi armour that's being developed if u noticed ur divisions symbol on the side for psykers and even ur names are on the armours.

Leonti looked for the name on his armour. " oh?"

Bess: Yours leonti is a new stealth agent armour that's being tested...with a built in stealth field*

Bess: you also have a mask u can wear that will cover ur head for it

Bess: and u each have a grapple hook attachment for your wrists

Leonti: huh.. I can't say the look is good... but you guys definitely made it really comfortable... I'll give you that.... hehe, is it hard for someone to take it off? Unattachable unless I let it?

he glances at his wrists.

Leonti saw his name on the left side of his chest*

Bess: yes

Alaine just looked at the others, smiling. She seemed to find the armor pretty interesting.

Kaylee then came in*

Bess: Ah nice Kaylee what you got for alaine here?

Leonti: good... ha... thanks! Ey, my name... he looked at it, his ears ever so slightly perking. compliments to the maker~

Alaine then looked up at Kaylee, popping right up on her feet. "Huh?"

Kaylee: Well I do have this little project I was running about little robot drone men and well I made a small suit here for the little one

Kaylee then hands the little suit and weapons to alaine to put on*

Its almost like a little hazard suit*

Alaine was starry-eyed. "Thank you!" She said, putting the suit on.

The suit had a grapple and jet pack function as well*

As well as a retractable helmet*

Alaine tried out the helmet. "Neat!"

Kaylee: Now unlike the boys suits there which are pretty much bullet proof to certain calibres your suit is more to protect from environmental hazzards

Leonti: heh, looks super cute

Kaylee: as after all a bullet hits u is like dropping a car on the boys

Alaine nodded, retracting the helmet.

Kaylee: the helmet will filter gasses and the radiation along with protection from all forms of heat to certain temperatures and electricity

"Sweet!" Alaine cheered. She tested out the grapple next, trying to grab the handle of something.

Aliane hooks a coffee mug on the shelf above and zooms up to it*

"Wheeeee!" Alaine cheered. Seemed like Alaine was having the time of her life.

Bess: you've all been handed some little gadgets as well for dealing with problems on the be aware everyone.....we're going somewhere that we have no idea of whats in there

Leonti: yeah... we got this Bess~

Kaylee: As for you She looks at techno

Fro: "..?"

Alaine tried out the jetpack, quickly figuring it out how to use it before hovering around in front of them.

Kaylee: After seeing the events of what happened I have taken the liberty of creating a small energy spiking device for you that will attach to your tongue connection comfortably

(Mouth taser.)

Fro: "Hm.."

Kaylee: This small device will detect when your power has gotten to low and provide you with a charge to resupply your systems when energy levels have gone too low...

Fro: "Very well."

Kaylee: then installs the device* There we u know now that if u fall again like u did....this might save u....

Leonti: might. he snickered.

Fro: "Comforting."

Kaylee: I cannot fully confirm your systems will be intact enough at the time of charge but it will most likely do the job

Bess: Alright guys....guess its time....lets head out...

Alaine was still flying around and having fun. "Huh? Alright!"

Leonti jogs in place for a moment, then follows Bess.

The guys move out the hanger to the sound of top gun*

Alaine follows as well, landing on Leonti's shoulder.

Techno looks at the ground while walking.

Leonti looks at Alaine and smiles. " how's that suit?

Rustic looked at Techno with a bit of concern in his eyes, "Hey alright?" he whispered to the robot. He didn't want to draw attention from the others to Techno to avoid any extra stress or even embarrassment.

Fro: "...Somewhat."

"Great!" Alaine answered, happily.

Leonti: nice! he glances back at Rustic and techno, but leaves them be and continues on.

"Hrm...later, if you want, you can talk to me about it. I'll listen." Rustic said quietly, reaching out a hand to pet Techno, but stopped himself when he remembered that Techno didn't particularly care for physical contact. So instead he just let his hand fall to his side.


They arrive at the Hanger and see a big Drop ship with EDF on the side of it*

Metal Man: in the hanger It was ready for loading*

Leonti heads up to it.

"Hrm...impressive." Rustic gazed at the vehicle before going over to lock and load himself in.

Noises on the announcer system: Prepared for all boarders please board safely*

Leonti: how do you board unsafely he mumbles.

leonti then trips on a cable*

"By being a jackass." Rustic replied.

Leonti: Fuck! stumbles and falls down. ... shouldn't have said anything....

"Fall on- Eeep!!" Alaine fell quite a ways as well, turning on the jetpack at the last second. Though now she felt like a jackass for just bailing out and letting Leonti fall on his face.

Bess: By not paying attention heh

Leonti: yeah, well, now I know he gets up and brushes himself off.

"You OK?" Alaine asked, worried.

Bess: well this is gonna be fun I can tell

Leonti: besides by dignity crashing to hell... I'm doing just fine.

The final scene ends with them boarding the Sky Knight drop ship and making its exit as the RP comes to a close for this chapter*

Part 4

We resume with the group in the back of the Sky Knight dropship flying its way to the destination on the map

The muffled sound of air on the outside rushing past as the engines roar on*

Alaine was fiddling with the helmet on her suit, clearly having some kind of "superhero moment". Silly.

A Screen at the back showing their destination and mission briefing shows with them in the seats*

Techno is laying down on a bench, his head resting between his paws.

Leonti was sleeping in his seat quietly.

Bess: Come to think of it is this not you boys first time in the sky knights?...

Fro: "No."

Cassidy Adams: still sleeping~

Alaine stared up at Bess, her helmet making her look pretty silly. She looked a bit like a bug with it on.

Techno tilts his head to look at Alaine. "Is that...comfortable?"

She nodded in response.

"I see.."

Alaine was sitting... dangerously close to Techno's tail. She might get knocked off the bench.

Rustic had his usual blank expression, sitting all nice and organized.

A buzzer sounds*

fro: "I suggest you be-?"

"Huh?" Alaine looked around, wondering what was going on.

The skyknight takes a sudden dip up and down*

"Huh; I assume something bad is about to hap-" Rustic held on tight, barely breaking composure.

Pilot over the Speaker system: Sorry little turbulence there nothing to worry about but that's us also coming up to the location comander

Leonti jolts awake and looks around a bit frantically. ?!

Bess: Bring it up on screen

Since Alaine was light had no way to really strap in, she got launched up in the air. She landed on the floor. She made a muffled "Ow".

'I'd hate to see what they would call a lot of turbulence then..' Rustic thought.

Techno gently picks her up with his tail. "Careful little one."

The screen showed a video link of the area*

"O-okay..." Alaine answered, not as badly hurt as she seemed.

It revealed some vast mountainous areas and forest regions*

Techno sets her down, then looks at the screen. ".."

And then as they came a bit closer a very big looking tower was seen poking out of the forest*

It looked like very run down now with rust and forestry growing over some of it*

"Ooh, pretty..." Alaine said, looking at the screen as well.

Fro: ".."

Alaine seemed to like the forestry.

Bess: Any life signs or such detected?

Pilot: Negative commander no signs of any life or security systems

Bess: hhhmmmm....Land us on that plat form level at the middle of the tower

Leonti slowly started dozing off again.

Pilot: will do commander

Rustic gently shook leonti awake. "We've arrived."

Techno could see the tower represent one very similar to the one he saw when he shut down

"..." Techno gets up and stares at the screen. "I've seen this.."

Bess: looks at techno*

Leonti: he grumbled and sighed softly, then stretched.

"Huh? You have?" Alaine asked Techno.

fro:"Or rather...something similar. Before my shut down."

Alaine seemed confused.

Bess: From the device data?

Fro: "Yes.."

Bess:....Interesting Bess Looks back at the screen

Pilot: Ready to drop now comander

Bess: Roger that. Everyone lock and load em

Leonti: uh-huh.. he gets ready and rubs his eyes a bit.

Back door opening*

Leonti: woah hang on... we're jumping?

Alaine climbs up onto Techno's head, hoping he wouldn't mind.

The back door begins to drop down revealing them above ground slowly descending to the platform*

Then some ropes descend from the roof tail end*

"Jumping? Come now that would be silly." Rustic said.

Bess: Steps up* Come one boys

Bess runs to the ropes can grabs one sliding down to the platform*

Pilot: Ready to drop

Leonti: he sighed in relief, then quickly followed.

Rustic rappelled down one of the ropes.

"..." Techno walks over to the edge and jumps, his tail gripping the rope.

Aliane was gripping on for dear life on his head, she was hanging by his ear. Poor thing.

They get down on the platfrom*

It looked quite antiquated, as the local flora had mostly overtaken the structure like it does with all ancient ruins with time.

Leonti glances around as he lands and steps away from the ropes for the others to land.

Techno lands, crouching low for Alaine to get down.

Alaine climbed down, with a sigh of relief.

Fro: He starts walking towards the people that landed so far.

Bess: Enjoy that?

Fro: "Eh.."

Alaine walked towards the others as well.

Leonti: yeah, now what's next? * he looks at Bess

Rustic dusted off his armor.

Bess: looks to the bulk doors ahead*

Bess: Alright lets move up and see what we're looking for

Leonti: yeah...

Techno walks up to the doors. "...Just what is inside..?"

The entrance to the facility was about a few clicks away, and the dilapidated state of their surroundings actually made for some decent cover.

The doors we're somewhat open*

Alaine used her jetpack, landing on Rustic's shoulder. She had no idea what they were in for, she seemed a little nervous.

Bess: guys cover the door and keep alert

Techno slips through the open door.

The room was dark*

Techno detects no enemies. "Clear."

Bess: Alright guys inside

Part 5

The air inside was musty, and it smelled of rusted machines and crude oil.

Leonti: he moves inside quietly, looking around. so... what exactly are we looking for? Anything that pops out? Or mechanic like?

Fro: "..."

Alaine ganced over at Bess. "Yeah, what's the plan?"

"Well.. This certainly isn't spooky; clearly it isn't." He muttered sarcastically.

The lights then come on, Revealing the floor to be some sort of production line*

Rustic: "... Well that explains the smell of oil and rust."

Alaine flinched when the lights turned on, thinking they were in trouble.

With robots of some kind in bays for assembly*

Leonti: he ducks down a bit. ...

Bess: Hmmmm powers still on

Fro: "...Hm.."

???: So you've finally arrived, by my calculations it would've taken you about.... Fifty seven point two four years to find this place.

Fro: "??"

Said a synthesized, yet faintly mexeecan voice over the intercom.

"...Oh..." Rustic didn't really do anything except stand there.

"Huh?!?" Alaine practically jumped out of her skin.

Bess's: Ears perks looking around with her pistol out*

Leonti: .... sorry we weren't here earlier.

"Clearly there is no one here, but do go ahead and waste your ammo; it will make things much easier."

Fro: "Show yourself."

"...Still got here sooner than several years." Rustic commented nonchalantly.

Bess: Who is this?

The doors close behind them*

Alaine flipped up her helmet as a bit of a precaution.

"I'm someone who has a vested interest in your pet droid; the rest of you, however, are of little to no use to me." The voice on the intercom said, his responses were flippant and sarcastic.

Fro: "...?"

"...I kind of like Techno though." Rustic responded.

Bess: Looks at techno then at her wrist computer*

Leonti: well damn. he has well flips up his helmet.

"My friends here shall... Escort the rest of you to whatever fictional afterlife you believe in."
-some elevators activated; bringing some droids to the floor.-

Fro: "Still functional it would seem.."

Bess: And not friendly...guards up people..

"Well he certainly has an interesting way of greeting guests. Doesn't even offer tea." Rustic lifted up his hand and bent his fingers as they began to emit a green aura.

Alaine panicked, her eyes started darting around. She was looking for something she could use. Maybe some way to start a chain reaction. She might be able to break a droid or two that way.

There was crude oil all over the floors. The droids themselves were rusted, but given how quick their movements were that didn't seem to be much of a problem.

Techno growls and lunges at one of the droids.

The droid that techno hits breaks down easily after he lands down*

Bess shoots another one*

Fro: "Waste of metal..."

Its head explodes*
"Impressive.. For such obviously inferior intellects."

Leonti: heh... they don't seem very strong at all...

the other two make there way to leonti and rustic*
"True, age hasn't done them well; but I have many more at my disposal."

Bess: We're cutting right through that old armour...

Rustic looked down at the floor, "...Just be careful not to set off a flame." Rustic swung his arm, flinging a psychic wave at the mechanical beasts.

Two turrets came to life, firing rockets at the exposed group.

Alaine decided to attack more directly. She jumped and hovered with her pack over to one of the other droids. She stayed near it's back, looking for any wires she could grab and break.

Leonti: ... doesn't mean I wanted to fight them myself. he lunged at one, aiming to kick its head.

a droid is hit by rustics blast sending it to bits*

Bess: saw the rockets* GET DOWN!

"Eep!" Alaine heard Bess, and dropped down like she was told.

And explosion happens behind them as the rockets just miss them*
looks at her wrist computer* We need to get out of here...

Leonti: why? What's wrong?

"Yes; continue wasting ammo.. Pretty soon you will all die; and I will finally be able to imprint myself on that subpar A.I's body.. Just as father would have wished."

Bess: He keeps bringing more and more of them we can't keep this up forever...hes coming from the floors above

Rustic summoned a psychic barrier to protect himself and the others from the turret fire, "Blast the door or something then. I can't hold the bullets back for long."

Leonti: then let's go there and destroy the source!

The lift bring more of them*
"What a spectacular deduction from the dog; do you want a bone~?" The voice on the intercoms mocked.

"I don't think that'll be possible right now." Rustic said. The barrier he was holding up started to crack a little.

Bess: did he just insult me?

DJ: "I believe he did."

Fro: "I didn't say anything, so probably."

Bess: growled*

Techno then saw a lift of some sort at the end of the room*

Alaine saw the cracks; she had never been great with telekinesis, but she had to try. She used her own to fix a couple of the cracks.

Another drone drops down behind leonti*
With a gun in its hand and gun fire from the turrets blasting at rustic and techno*
"... And now, little white gaybait; you will take a hot slug in the back of the head."

"..." Techno crouches, before tackling Rustic into cover.

Rustic looked over his shoulder at Alaine and gave a small smile before turning his attention back to the turrets. He wasn't going to be able to hold off the turret fire and help everyone else at the same time. He just only hoped that everyone else could take care of themselves. That is until Rustic got tackled out of the way behind some concrete.

Leonti: how the hell did he know he tried swing his fist around to slam the bot in the head.

The turrets then look for another target*
Leonti hit it but fist verses flesh not a good idea. So it goes to grab leonti*

Fro: "Apologies. I'd rather not let this...charlatan hurt anyone."

"It's quite easy to hack into the E.D.F's files with such a massive intellect such as mine...! That and your squad leader is an idiot."

Bess: We need to get to the end of the room an elevator there will get us up the floors

Leonti: he growls and tries jumping back after her struck the punch.

The armour helps but doesn't make him super strong*

Alaine panicked, and looked around. She saw the spots where the drones were coming out, and thought she might be able to break one of those. She quickly flew off in that direction, looking for a spot she could get into.

It's unlikely she could jam the droid elevators, given that they have to be strong enough to carry the weight of the droids without collapsing.

Rustic analyzed the battlegrounds momentarily. He was pretty sure that his friends were more than capable on their own. Perhaps he could use his own rather superior intellect to his advantage. Rustic's blue eyes scanned around the room for some alternative way to get up the floors without having to rely on the lifts or stairs...obvious places where he would be detected.

Techno breaks into a full-blown run towards the lift.

There was another door, but that's even more obvious.
Aliane would see the lifts bring the drones up had a chain holding it together*

Bess: shoots at one of the turrets*

Alaine noticed this, and quickly looked around for a way to break it. She also checked the weapons she had been given. Did she have anything strong enough?

The turret explodes, however the other turret had locked onto Bess and prepared to fire.
The drone that had leonti by the neck leonti could see a few wires explosed in the neck area*

Bess: OH FUCK!

Bess then ran for the next cover*

The droids don't seem to try and stop techno, rather they were focused on his companions.
"Oh fuck indeed, fetch the missile puppy~!"

Fro: "...So it's me you want, charlatan?"

The lift for techno was offline a panel must be near by to activate it some how*
Aliane then saw a small computer on her wrist*

Leonti: he grunted, seeing the wires and immediately grabbed his knife and swiping it at the wires in the neck.

"Charlatan? Me..? My vast intellect is far superior to yours you subpar sanitation model."
The turret fired the missile at Bess.

Alaine then found something; an inconspicuous piece of scrap metal. She wound up and chucked it at the chain, trying to break the chain.

The drone then went haywire dropping leonti*
It was a homing one.

Fro: "And yet you can do nothing more clever than insulting other people..." He looks around for the panel.

Bess tried to duck behind some cover quickly but she was in trouble*

The chain broke quite easily.
"What!? How the bloody hell did you destroy one of the lifts!"

Leonti: he landed on his feet, kicking the drone down and turning to the others quickly.

"Woohoo!" Alaine cheered, happy she could help.

Fro: "Not so smart are you...?"

"Shut it you! I bet you don't even know the name of our father!"
The panel was seen not far from the elevator*

Leonti: you need to upgrade your stuff sweetheart... cuz if I can destroy it, then it sucks.

Another turret was still active and on bess*
"What I lack in modern technology I more than make up in numbers.."

Techno activates it. "Father? Again you said that word.."

Rustic's ears perked up as he got up and skidded to a halt infront of Bess, summing a psychic barrier to protect them both.

The elevator begins to power up*

Alaine then looked around for the next thing she could break; she saw the turret. She used her grapple hook, latching on the back of it and riding over.

Leonti: heh... numbers mean nothing, it's quality~ plus it's a waste of money and energy if they suck at doing what they are supposed to do.

Another turret popped up to replace the one that had been destroyed.
"Wouldn't you like to know, sanitation model.."
Another Lift on the other side brought up fresh drones*

Alaine then looked for any exposed wires she could rip apart on the turret she was on.

The missile connected with the barrier, causing an explosion.

Techno gets into the lift. "I would. Considering you seem so fond of spewing out the word.."

Bess: Shit... thanks rustic think you can hold it till we get to the other side of the room?

Of course Rustic's barrier broke upon impact. He had enough time to look over his shoulder and give Bess a 'are you fucking kidding me' type of glare before ducking into cover.

Alaine started ripping indiscriminately at anything she could on the turret's back, trying to shut it down.

Bess: well its that She reloads Or we're all dead

The turrets started firing rockets at Rustic and Bess.

"Vermin like you should leave the stage.. Permanently!"

leonti looked over at the new drones and groaned.

"How many barriers do you think I can muster in quick succession Bess?" Rustic said, with the sound of clear annoyance in his voice.

Bess grabs and drags rustic away from the missles*

The other drones begin to move on leonti*
Shooting at him*

Alaine kept ripping at anything she could get her hands on. "C'mon... stop firing you son of a bitch!"


"I estimate that you have a .000000001 percent chance of making it out of here alive.. Hand over the sanitation A.I and your chances of living shall increase by .00004 percent."

Rustic tried to materialize another barrier to cover him and Bess as they made their way towards the lift. Rustic decided to stay behind and provide cover for everyone else, opting to get on last.

The turret with aliane on it goes haywire shooting at the other turret*
"I see, so you have a really tiny ant with you.. The quality of the E.D.F has taken a steep nosedive."

Leonti bobbed and weeved away from the shots, quickly heading to the lift as he reached into his bag and through a regular explosive grenade at the group of bots.

Bess dragging rustic with her as he protects them with his shields as they make for the lift*

Fro: "Small she may be, but she brought down your lift.."

Rustic shrugged Bess' grip off of him, "GO! I'll be right behind you all."

"It was rusted, everything here is rusted; so it's not much of an achievement."
Then another drone dropped behind rustic but the bess used her sword on its head to save him*

Bess: Come on lets go!

Rustic looked over his shoulder, still holding his barrier up, "Fucking GO!"

"Clearly you may be defective.. Huh.. Maybe I should not have let my previous guest take the prototype's unfinished body and schematics.."
they make their way to the lift*

"Aha! Take that!" Alaine cheered

Leonti: he quickly ran past Rustic and into the lift. c'mon!

Rustic still held up his guard as he waited for everyone else to make it to the lift. He was going to get on last and that was that.

Aliane saw she was the last one and still a bit to go to the lift*

"Prototype?!" Techno actually has a bothered tone of voice.

"Wait up!" Alaine shouted after them, trying to catch up. To them it would probably just sound like incoherent squeaking.

"Oh, nothing you need to worry about Sanitation Model~"
Aliane has a speaker in her helmet*
"In the meantime, let's play a game of KILL THE MEATBAGS!!"
They're here it in their head phones*

"Come on Alaine, I can't hold the barrier forever!" Rustic tried to hurry Alaine along.

The room was starting to fill up with gas.
Techno saw another drone about to aim for her*

Leonti winced at the sudden voice in his helmet.

"NO!" Techno gets out of the lift, lunging at the drone.

Techno destroys the drone*
Maybe techno could get her on the way back to the lift?

Leonti: these helmets are like gas masks... right? he looked at Bess.

Techno grabs Alaine with his tail, running towards the lift.

Bess In the lift began hacking the lift controls as they were locked*

"Thank you!" Alaine said to Techno, with a sigh of relief.

Bess: theres a respirator function on them

The lot of them now in the lift bess manages to get the lift moving*

Fro: "You are welcome...Rustic get inside!"

BEss holds the lift for rustic*

Rustic double checked to make sure everything was good before backing up into the lift, his barrier still activated but heavily damaged.

They get in the doors begin to close but more are on the way to the door*




"I'm not taking anymore of that shit."


Part 5

"Leonti Aksenoil, father; deceased.. Killed by Jacob Aksenoil."

"Wooohoooo!" Alaine cheered. "Nice work guys!"

Techno growls, before looking at the roof. "You signed your death warrant you piece of scrap."

Leonti: he winced a the voice. can't wait to see what this guy looks like...

"Fuck this guy and his rusty pieces of shit. I want to dismantle his ass and mount him on my wall and eat that cake I made this morning." Rustic said in a surprisingly calm manner.

"Fitting really, that one meatbag kills mommy and daddy so you go on an emo revenge quest..."

Fro: "Enough!"

Bess: Looks at the speaker* do you know so much about us?

"He said he hacked the EDF systems earlier." Rustic answered.

"Oh but that's not all I could dig up, some really juicy information.. Tell me, does your homosexual life mate know that you raped your previous love interest~?"
"Down girl, I'll get to your past later."

Bess: looks at leonti*

Leonti: he had his helmet on and was silent, his fist's clenched tightly. ...

"Oh yes.. You frame others for crimes that you commit, using the front as a detective to get away with it.. How shady are you~?"

Rustic raised a brow and looked over at Leonti with a raised brow. Surely the voice was lying...yeah...he had to be. Or at least exaggerating the truth.

"Well, then he might not know anything about me..." Alaine thought to herself. Don't jinx it, Alaine.

Rustic simply just shook his head as he kept the lift doors closed with his armored hands.

"Rustic Songbird.. Father Unknown, Mother unknown.. Adopted by two birdies; commonly seen with one Saren Arcturias."

"Two sweet birdies, thank you very much." Rustic corrected.

"Burning alive or mauled to death by angry dogbot?"

"Preferably not at all." Rustic answered. "I've gotten many threats like that before."

"Burned alive it is~"

"Whatever." Rustic rolled his eyes.

Fro: "..."

"... They live at 3655 South Clementine Avenue."

DJ: "Good luck doing that with your head in my labora-...bedroom." "On my wall." "Because that's all you're good for." Rustic finished.

Bess: then looked back at the computer a sysmbol of a rocketship flying around a computer chip with a shield on the back of it*

Alaine looked at the symbol. "What's that thing?" She asked.

They were close to the next floor.

Lunari64: She was hoping she could distract the voice on the speaker by getting it to answer.

Rustic didn't seemed phased much at all by the voice which for anyone else would probably be considered "unfun".

Fro: "The symbol..."

"Bess Flemmings.. EDF commander and 'Super Spy."

DJ: Not that he really had any reason to be scared of someone who talked big and yet couldn't deliver. Not to mention the abundance of times he was threatened by villains before with the death of his adoptive parents. Still hasn't happened yet.

Bess: didn't even look up her ears slowly perked

unlike Rustic, leonti was very phased by the voice, the memories coming back to him quickly, all there was was rage and hate for the man who spoke, but he hid his facial expression in the mask, his smirk was long gone.

-a screen showed up in front of rustic, an offsight camera showing the tower; there seemed to be something producing smoke at the bottom, along side that was a picture of the house rustic might've grown up with.-
"At a young age, your parents were killed. My my, I bet mommy screamed as daddy's head popped like a grape."

Fro: "..."

"You wouldn't believe the interesting details I've found on your mandatory psyche evaluation when you first joined the EDF~"

Bess: Stood their silent*

"This is your adoptive parents house."

Alaine landed on Leonti's head, gently patting his head. Call it a hunch, or maybe a little bit of her psychic power kicking in, but she could tell Leonti was upset.

The elevator then dinged as they reached their floor*
"And in about... Thirteeen minutes they're about to go boom.. Along with everything within the blast radius of the missile."

Techno rushes out.

Bess: Walks out but she was very quiet*

"..." Rustic stayed silent and stone faced at the images being shown to him for a little while as if trying to analyze what he was seeing...or perhaps he couldn't comprehend it and didn't have any idea how to react.

The room was more of a production line and storage centre on this floor*
"Awww; is the doggy going to cry.. I bet it must've been painful to watch as Mommy was brutalized before your very eyes.. Nothing you or your sister could do about it.."

Leonti: his tail twitched, then he walked out, behind the helmet he was staring at Bess quietly, he didn't know how this man knew all this about him... did he get everything from EDF? and why did EDF have all that on file... he didn't like his life being written down for someone.... or even everyone to see, but Alaine's presence did calm him a bit... a bit.

They had been greeted by four turrets and eight recently activated mechs.

Bess: brought up her wrist computer and started pressing controls on it*

"Hmm.. I have one Saren Arcturias' file to read; but he's not here..?"

Fro: "Tell your rusted pieces of scrap to back off, or I'll tear them apart.."

"And leave your friends at the mercy of four rocket turrets..?"

Alaine tensed, ready to move the second there was any fire. She knew how to disable those turrets now, so that would be her first project.

Rustic still stayed silent but again continued to look unphased. Naturally he didn't believe that what he was seeing was correct in any way. At least...he didn't want to believe it.

Bess: Looked at the group*

"I think you will be a good boy, and head to the center room."

leonti quietly took out a grayish blue grenade and handed it to Rustic as he took out another regular grenade as he continued to watch bess.

"Too bad Father isn't here to witness the superior model take out the rebellious Sanitation model.."

Fro: "Who. The hell. Is father."

Bess:....your creator...

Fro: "...What?"

Bess: I assume

Rustic's attention finally broke away from the small screen when Leonti poked him with a grenade. Rustic held the little bomb in his hand and stared at it like he didn't know what to do with it. Because he didn't know what to do with it.

"Gee, it's a wonder what father saw in you Sanitation model, the fleshbag figured it out before you did."

Alaine hissed at the voice on the speaker, unamused. Would he have anything on the tiny, maybe something added just before they left?

"...I don't...I don't remember any..."

leonti didn't say anything to the confused hedgehog, didn't even look in his direction.

-probably not, because Alaine is a new member and probably didn't do much that would attract attention from government funded groups and the like, the EDF for example.-

"...When this is over, I'm going to check back home I think...first thing." Rustic finally spoke in his usual tone.

"Of course you wouldn't, an inferior model has no right to remember; much less have a personality.."

The way Rustic's eyebrows curved was the only indication that he had at least some concern.

The screen showed the same symbol as earlier, wavy lines representing the synthesized voice.

Fro: "Bolt...He was the prototype. You...I was built here?!"

"I am Hector, the site A.I; and as much as I would like to gas you all and dismember the useless droid for spare parts.. I need his body to leave this rotting place."
the grenade was rather small, it had a small blue button on the side of it.
"Yes yes.. Took you long enough."

Fro: "You will get *nothing*."

it was 2inches long and 1.5 in diameter.

And Rustic was going to shove it up his ass!

Rustic looked up at Alaine. Everyone else seemed to be in despair but him.

[1/14/2017 8:00:11 PM] Saren: "So you say.. But your compliance isn't really a factor in this issue."

Alaine waved to Rustic. Whatever look was on her face was hidden by her helmet.

Bess: still on her wrist com looking around the room*

Leonti: well, Bess, do you have a plan of action... he said with venom in his voice.

"Whatever you plan, I assure you it will fail harder than leonti's attempt to double down on his first gay lover."

Techno growls.

Bess: We have 12 guns pointed at us right now

"Shut the fuck up!" Alaine shouted at the voice. Jeez, wonder where she learned that French from.

Bess: An asshole of an ai with need to leave this place

"Mhm..." Rustic looked at his hands for a moment. Much like how a woman would look at her nails nonchanlantly.

Leonti: his tail flicked behind him as he shook slighty, a low chuckle coming from him, then looked around the room.

"Very perceptive Captain Bess Flemmings.. You are all at my nonexistent mercy, so sit down, shut the fuck up and let me tell you a story kiddies~"

"rrr..." Alaine growled.

Fro: "Bolt is worse so I'm used to it.."

Bess: only because he could walk out of here

"Someone salvaged him actually.. Very nice fellow it was."

[1/14/2017 8:06:48 PM] Metal Man: Music for the scene*

"For anyone to want him of all people...I doubt they were nice."

Leonti then saw in the other side of the room a few big crates with his families old company logo on it.

"Anyways.." The A.I gave a long and boring story about how the facility was going through tough times, as an organization called cyclone had attempted to subvert the facility through many means, at first through standard economics like buying out the company; however these methods were taking too long so they were replaced with more underhanded tactics.. Killing important figures in the company and the likes.

Rustic ended up laying down on the floor with his hands on his stomach as he listened, "That sounds pretty rough.." he would occasionally comment among other similar statements.

Alaine got more and more tense as the story went on.

Leonti stared at it, the hand holding the grenade tightened slightly, he wanted to throw it so badly, but waited for instructions... if it was himself he would have, but he had friends with him... and he couldn't risk their lives... but he was getting fed up of standing there and not doing anything, his anger boiling.

"This place was reconfigured to produce tools of war, like the sanitation model, and bolt.. All these mechas were once state of the art war droids."

"I'm sure they could still be state of the art if there was some form of upkeep..." Rustic said. As if what Rustic said was normal and...good in some way.

"But, like leonti's ex-boyfriend slash rape victim; things didn't work out and the company attempted to break away from cyclone, naturally they came to take the facility back; which failed spectacularly."

Fro: "Rustic."

"Rrrr!" Alaine growled at the voice.

Fro: "Cyclone used this place to build death machines. Like Bolt, and I. Remaking it would not be wise."

"..." Rustic rolled onto his side and propped himself up with a hand, "Well...I personally hate seeing inventions go to waste myself..." he said.

Bess:...So...disposed of your cyclone masters....and became the king of the castle....

Fro: "I will see this facility destroyed."

"Ding ding ding; and the winner of the 'most obvious statement of the year' award goes tooo...!! The bitch with the dead parents!"

"Stop it!" Alaine hissed.

"...That's a waste..." Rustic muttered. Even though they were supposed to be stopping this guy for his shit talking the threats made to his family, Rustic had grown a bit...attached to the machines he saw here. If only he could snag one and study its parts...

leonti looked at bess as he moved restlessly. " we shouldn't just stand here....

"Shut it tiny; you're about as worthless as the nerd who's adoptive parents are about to face a one way ticket to furry hell!"

The little one was getting awfully worked up as well. "FUCK YOU!"

bess: And all this've been stuck here I guess....

Fro: "You will not harm Rustic's family...I'll tear you to pieces with my own paws!"

"...I still don't entirely believe you on that." Rustic said, "...besides..." the white hedgehog stood up and dusted off his armor, " do you expect to get anything accomplished when your technology is all rusted and decrepit?..."

"Yes, it's like we haven't covered this already.." Nestor groaned.

Someone might want to calm Alaine down too.

Bess: Looks at leonti then moves a finger to a tank seen at the back of the room* as in a gas tank*

"Do you know anything about nuclear launch facilities..?"

"More than what you'd probably believe." Rustic answered.

"Then you would know that the rockets would still fucking work after twenty some odd years."

Bess: But for something like'd need clearance am I right?

"True...but that's so...cliché." Rustic said, putting his hands on his hips. What the hell was Rustic doing and trying to get at?

"Clearance that I already have."
-the building started to shake.-
"Oh! It'sa launching! Cliche, but effective."

leonti nods and looks at the robots and turrets, then threw the grenade quickly, it flew like a dart to the gas tank.

Alaine held on for dear life.

The turrets started to fire at the group midway through the grenade toss.

"...You know...if you let it launch and everything you've worked for will fall apart before you." Rustic pulled up another one of his bullshit psychic barriers to block the turret fire.

"Shit!" Alaine tried to latch onto something with her grapple hook, so she could get the hell outta "dodge."

Bess rolled to the side behind a container for cover*

Techno starts to dodge. "You won't win!"

"I'll take my chances."
"Because I know how badly you will snap if they die~"

Fro: "We will not take kindly to it..."

"Are you sure?...You don't think you're the only super genius in the area, do you?" Rustic said, before he ended up having to hide into cover.

leonti pulled out a few turquoise grenades, handing, almost shoving three them into Rustics arms, and tossed two to bess. Use these when you're shield goes out!

[1/14/2017 8:22:29 PM] Metal Man: music kicks in*

Once Alaine had maneuvered out of the way, she made her way over so she could get the drop on one of the turrets.

Rustic looked at the grenades before shoving them into his jacket.

Leonti rolled and covered with the other two.

Bess catches the grenades*

DJ: "And why exactly would you risk being the ruler of nothing?" Rustic asked as he hid behind some metal poles.

Techno latches onto one of the turrets, stabbing his claws into it.

Bess: Thanks

"Because clearly you wouldn't be doing this without some form of goal in mind for your self preservation, am I correct?"

The gas tanks exploded*
with the grenade from leonti*
Causing at least 4 of the droids to be destroyed*
"I do, but why would I explain anything to you~"

Alaine dropped down onto another turret, now knowing she was doing. She started to rip her way through the back of it, looking for the right wire.

Missiles exploded against rustic's psychic barrier.
"Aside from what I previously did."

"I'm not expecting you to. However, you don't seem to understand your true situation." Rustic said. The barrier he held up suffered some heavy damage, but still held true.

"Now hurry up dear songbird, you only have six minutes left~"

Leonti dug in his bag. " that grenade I handed you earlier Rustic, throw it a good 10 feet away from us in the center of the hoard of robots when you feel it's ready, but make sure Techno isn't near it! "

-the turrets fired more rockets at the barrier.-

"If you let it launch, my secret weapon will activate...taking you with it." Rustic said.

Techno hit the turret*

It ripped in half*

Techno latches onto another one.

Another turret turned and aimed at aliane*

"Any second now...!" Alaine kept breaking through the one she was on. She was too focused to see the one on her.

The turret then was about to fire when it shut down*
"It's already been launched~"
More droids are seen coming in*
through a door on the side*

"The countdown included the time it would take for the missile to reach its intended destination~" Nestor explained.

"Well that's a shame..." Rustic simply sighed. He had one of his hands in his pocket, "And here I was hoping we could work together to

"Oh you, we all know you would not have been able to without the sanitation model loathing you."

"A small price to pay." Rustic said.

Bess: I found it! theres a computer lab Up thoses stairs there in the main room

"Sides; whatever you could come up with is inferior to the deal the one who salvaged the prototype struck with me~"
"You won't be alive to reach it!!"

Bess points to a control room of some sort on the upper levels of the massive room

Gas begins to leak into the room*

"Is that so?...What a shame." Rustic simply turned around. The barrier that was protecting him had broken, though given he was still under cover, it gave him enough room to summon another barrier as he made his way over to the stairs, "Have fun watching everything you worked for destroyed then."

"..." Techno looks at the entrance to the room. "Can you hold them off?"

"woohoo!" Alaine cheered. It seemed both turrets had shut down.

Bess: We need to get to the upper floors people before this gas fills the lower floors

Fro: "Hurry!"

The last of the droids that held them up and turrets are destroyed but reinforcements are on their way*
"Congratulations; I am experiencing a new emotion called 'Pissed the Fuck off'.. You will all still die of course but I thank you for the experience."

Rustic started to head up the stairs, finally being able to give his psychic barrier a break.

Leonti: he quickly runs up the stairs.

Techno storms his way up the stairs, rushing past the others.

Alaine hovered over to Bess's side, following her.

More turrets appear on the upper floor*
"Die! Die! Die already!"

"No thanks!" Alaine snarked to the voice.

Techno growls and latches onto one of the turrets, tearing into it with savagery not shown usually.

".... You have four minutes to go~!"

Leonti: you first... he growled under his breath.

Bess grabs aliane gently in her hand Hold on! Bess grapples up the to the next floor

Rustic gave the usual response, summoning his psychic barrier. By the sweat forming on his forehead, it was eeasy to tell he was getting close to his limit. He didn't even bother hiding behind cover or even walk as he rushed to find the next flight of stairs that would take him to the control room.

Fro: "I will tear your core out and shove a turret into it!"

Alaine wrapped around one of Bess's fingers, making sure she didn't let go.

Bess: looked down to the lower floor it was just about covered in gas

Bess: KeeP GOING!

More turrets and droids appearing ahead*
Two aimed right at techno as he was taking it down*

Rustic was now starting to get slightly pissed off himself. Who in their right mind would make a facility filled wi- oh right...

Techno gets off of the ruined turret, attacking the drones.

-with Saren, he was cursing rustic's name to high heavens for all the traps he set.-
More bullets fly at them*
"Don't keep going, stay there and get shot; it will make me feel better."

"You wish!" Alaine jeered, clearly just trying to piss the voice off.

Leonti growls and throws a knife at one of the droids neck, hoping to catch some wires like the past one.

-All the while Saren kept getting mocked by prerecorded smug comments left by Rustic in the event that Saren would come snooping by-

bess runs up to some cover looking for something then bess looks above the turrets to see a big lifting crane that take them all out if it fell

-And Saren might also see Alaine's various attempts to make a mousehole connecting the lab to the rest of her mousehole system.-
-and some spray bottles next to those holes-

Alaine was still curled up tight in Bess's hand, waiting for orders.

-yes even Alaine wasn't allowed in that place-
He was at the control room.
The knife from connects right in the drones eye and hits a power function*

Techno tears his claw out of a wrecked drone, growling and heading into the control room. "Where do I find your memory core you sorry excuse for a program..."

Causing it to explode*

As soon as Rustic managed to clear off the scrap heaps in his way, he went right straight to the controls, "Now lets to crack this baby open!"

"I think noooot~"

Bess: Leonti!

The control panel started to spark and give off smoke.

Fro: "No!"

Leonti: ?! ... heh! he then looked at Bess.

Bess: You Got something that can blow that up?

"Yes my droids! Shoot the rapist first!"
"For great justice!"

Leonti: yeah!

Bess points to the crane on the ceiling*

The turrets fire like mad at them*

Alaine growled at the voice for the millionth time.

"...Did you..seriously just break your own control panel?" Rustic asked.

Leonti: he takes out another regular grenade, ducking down and rolling, then jumping up and throwing the grenade at the crane.

Techno stands up at the console. "..."


Bess aims at the grenade as time slows down for her with all the hyped up adrenaline*

And fires at the grenade in bullet time*

she then hold aliane up to see the bullet and the grenade*


"Got it!" Alaine focused her psychic power onto the bullet, making sure it moved the way it needed to. She was really pushing herself, put she pulled it off.

"Yes I did~"

Rustic could not fathom why the hell someone would destroy their own control panel, " the most DUMBEST SHIT!" Rustic slammed his fist into the control panel.

Fro: "..." Techno looks around for the connection.

The grenade blasts the cranes chain bring it down with a loud shaking crash destroying all forces between them and the room*

Bess: Heavy breathing* Good work...

Bess shows signs of fatigue*

Leonti: yeah... he looks at her, then moves forward to the control room.

Alaine sighed, sounding exhausted as well. She practically went limp.

"Not at all, it would be dumb if I weren't an A.I."

Fro: "Where is it..."

Bess, Alaine, and Leonti could probably hear the screams of a very very pissed of hedgehog coming from the above floor.

"Y'know; being a computer program and all that~"

Followed by the sounds of things being knocked over.

And this time, cooking was not going to save anyone.

"Infact; I have the perfect song for this moment."

Fro: "Found it..."

Alaine was too tired too react much to the screaming; she barely even flinched.

Fro: His connection cable comes out and he prepares to connect. "..."

Leonti moved a bit faster, skipping some steps as he ran up the stairs and entered the room. " what happened?

Rustic was sparking with electricity. He snapped...he officially snapped.

Might be best for Bess to just stash her somewhere safe for now.

-the trololol song played.-

Fro: "He took the coward's path..." He connects. "And the smug bastard is about to get an invader..."

Rustic's eyes were bloodshot. He looked over at the intercom in the room and destroyed it with psychic lightning.

Bess put alaine into her side pouch*

Leonti: he smirked at the intercom being destroyed.

-techno's connection device worked as a two way link, something witch Nestor took advantage of via mass overload of Goatse. IMG's.-

Fro: "If the wrong AI is in this body...Destroy it."

Bess then followed closing the door from the incoming gas*

Rustic slowly turned his gaze towards Leonti, hardly even looking the same anymore. He seemed more...wild...deadly...he didn't even look like he recognized Leonti or anyone else in the room he was that pissed off.

Techno's body goes limp.

"Hahahahah-Wait what!? no.. NOOOOOOOOooOOOooooOOIHgwkkdmej.."

Bess: Whats happened?

The comms unexpectedly shut down.

Fro: '...Not so smug now are you...?'

Bess: Techno?

Bess looked at the comms*

Leonti: he watched Rustic, his tail flicked slightly, then he clicked his helmet off. that was a sweet move sweetheart, wish you would have done it earlier he recognized the look... he had the same look before and hated seeing it on rustic.

Fro: "...Somebody left a feature on those warheads..."

Rustic breathed heavily as he tried to get himself to stand up straight and gain at least some minor control over himself. He backed up to the control panel and sat himself down.

-however; Techno still could not access them it seemed.-

Fro: "...Dammit!"

The A.I must've made a backup, but where..?

Bess: Can you at least delay it?

Fro: He keeps looking. "That, I can do. But they have a manual destruct feature, I can destroy them but I have to find the damn feature..!"

Bess: He must have uploaded himself else where

Rustic held his head as the electricity around him died down, "Ah...I'm going to give myself a stroke if I keep doing that..."

Alaine then started to regain a bit of her strength. She wiggled around a little in Bess's side pouch.

Fro: "...They've been delayed. But I'm still having trouble finding the feature..!"

Cassidy Adams: leonti watched him, then walked over to the hedgehog, softly patting his shoulder.

Bess: We'll have to find him techno and put him out of commission he'll have the access codes try to find his location

Rustic looked up at Leonti before grabbing onto the lion's hand and just keeping it there on his shoulder. He needed something or someone to grab onto for a bit just to ground himself again.

Bess gave alaine a her hand to walk on*

Alaine: "T-thanks..." Alaine said to Bess. She then saw Rustic. "Is he okay?"

Fro: "I found them. Activating the self-destruct mechanism now."

Leonti leaned against Rustic a bit, sighing softly and squeezing Rustic's shoulder a bit in a reassuring way.

Rustic started to pat Leonti's hand, "Sorry about that..." he said in his normal voice, "...the bastard destroyed the control panel."

Techno would find a trail leading to a system on the roof. It seemed to be his best bet for finding Nestor.

Leonti: yeah... he's something else... and he's definitely dug his nails under our skin hasn't he. he scowled slightly.

Fro: He travels to the system on the roof.

Fro: "Show yourself!"

"...Nah he's...pretty standard compared to what I've faced." Rustic rubbed his forehead before sighing, "Ah...things just haven't been going well for me today."

Bess begins to tap her wrist computer*

Trying access through techno*

To assist him*

Alaine hovered over to Rustic, worried. "Hey, you okay?"

Leonti: he then glanced over at techno and bess.

"I'll be alright." Rustic said, letting go of Leonti's hand finally.

"...I'm just hoping my systems will be able to launch in time if Techno can't stop the missile..." Rustic muttered.

Cassidy Adams: he rubbed his shoulder then removed his hand. yeah.

Techno would find the trail ends at a disconnect system*
Techno would need to physically go to the roof to get him*
Then Techno hits a tech spike trap*

Alaine patted Rustic's head.

Hitting him hard like the virus in the device*

Fro: "...?!"

Forcing him back down the system *
into his body*

Fro: "No..!"

Bess: Technos in trouble

Bess's wrist com start bleeping*

-it also left a prerecorded message.-

Fro: "You were hiding on the roof...!"

-for all to hear.-

"Did you really think I was stupid enough not to create a backup..!! If I can't leave this place! No one can!!"

Technos system sends him back into his body with overloading like before*

Techno then proceeds to high-tail his way to the roof. "That's why he didn't take over..."

Technos systems zapping out of control the virus is still in him trying to drain his power*


Fro: "...You...Aren't...Stopping me...Nestor!"


Techno is on the ground now his systems failing*

Alaine perked up. "Techno! C'mon, we've got to do something!" Alaine made a break for it, running over to Techno's body.

Fro: Despite the virus, he crawls. "Failed protect to once...Not again...!"

Techno is about to go into a full shut down*
His optics failing*

Fro: "I won't....I-I-I won't...Not this time..."

Techno collapses on the floor*

"Techno! Techno! Can you hear me?!" Alaine ran towards his head, waving in front of his face.

Aliane Saw his systems go off*

Fro: "Stop...stop...stooop..."

Aliane then saw something flashing in technos mouth*
The charger device is blinking, ready to activate.

"Huh?" Against her better judgement, Alaine opened up Techno's mouth to look at the device.

It's blinking, ready for activation.

Bess And the others arrive*

Rustic tried to stand up, but he drained himself out of energy with his hissy fit earlier and probably wouldn't be able to get up for awhile. He simply waved a hand, "Go on go on...I'll catch up later..."

Alaine looked to see if there was some kind of button on the device. She reached a hand in, feeling around for something to press.

Leonti: that's not how teamwork works rusty, he looks at Rustic. c'mon... I can carry you on my back~

Alaine Then hears a click as she pushes the device in*

Charger: Applying charge

"You sure? I'm pretty heavy..." Rustic joked, but he was more than willing to let Leonti drag him around for a bit.

A sound of powering up is heard as a zap of power is applied to technos systems*

Fro: His body jerks upwards as he charges, claws digging into the ground.

"Got it!" Alaine cheered, not realizing the bad position she was in. Literally in Techno's mouth.

Fro: As he gets up, she's likely to fall out.

"Whoa!" Alaine falls out, landing on the floor with a thud. "Ow!"

Bess: Checks back at the rest of them* Everyone ok?

Leonti: he chuckles. I've carried you before, get on my back~

Cassidy Adams: he knelt down in front of rustic, facing away form him.

Rustic wrapped his arms around Leonti's shoulders, "Alright then. Just don't get any funny ideas..."

Leonti: I'm not Saren~ with that, he picked up Rustic and quickly caught up to the rest.

When he's done charging, Techno rears his head back and howls.

"Oww...." Alaine tried to pick herself up off the floor.

Bess looks at techno: I'll take that as a yes

Fro: She finds herself being picked up off the floor by his tail, now facing him. "Thank you Alaine."

"O-of course..." Alaine chuckled lightly.

Fro: He places her on Bess' shoulder, and breaks into a full sprint.

Bess: Hes full of fire all of a sudden Bess looks back at the others Come on boys we still got a nuke in the air

Leonti: he nods and quickly continues, running past Bess and after Techno.

Rustic hung onto the white lion tightly like, woa slow down there buddy holy shit.

As they enter the roof techno being the first one up there*
they would see they have gone a lot higher off the ground than before onto a very large roof as if it were a helicopter pad with enough room for two big generators and there other short one floor towers on this big roof*
And another big door which looked like it was a big cargo elevator*

Fro: "Hm. Somewhere lies the terminal Nestor is hiding in.."

Leonti: comes up behind Techno and glances around. on the roof?

Fro: "Has to be."

Cassidy Adams: he walks forward. " alright"

-suddenly, hangar doors start to open.-

Bess: Keep your guard up people and Bess looks to the hangar doors

Cassidy Adams: and then he steps back just as quickly.

-the sounds of footsteps can be heard; steadily getting louder.-

Alaine tensed up as well, ready to move.

Thump... Thump..! Thump!!!
the roof even shook with it*

Fro: "You've got to be kidding me...'

-and with that, the Screen faded to black with the words 'to be continued'.-

Part 3

-where they last left off, hangar doors opened up as footsteps came from inside.-

[1/15/2017 4:28:14 PM] Saren:

-this played.- [1/15/2017 4:28:59 PM] Alaine: Alaine tensed, nervously. [1/15/2017 4:29:01 PM] Metal Man: Last scene was of techno being covered by the big things Shadow with his robotic ears back* [1/15/2017 4:29:06 PM] Metal Man: And face of fear* [1/15/2017 4:29:33 PM] Fro: "You have got to be kidding me..." [1/15/2017 4:30:07 PM] Metal Man: Bess: Holy mother of.... [1/15/2017 4:30:19 PM] Saren: -out came a bipedal mech that looked.. Incomplete; with a gun attachment for a right arm that probably fired some serious plasma.- [1/15/2017 4:30:24 PM] Cassidy Adams: Leonti: still carrying Rustic, he watched and reached his hand in his bag. [1/15/2017 4:30:48 PM] Metal Man: well rustic was ko'd right? [1/15/2017 4:30:59 PM] Metal Man: so he can be kepted down atm [1/15/2017 4:31:02 PM] Cassidy Adams: ( nah, was just tired) [1/15/2017 4:31:07 PM] Metal Man: Ah [1/15/2017 4:31:10 PM | Edited 4:31:49 PM] Saren: "You should've let me have the dog.. Now no one gets to leave this place alive!!!" Nestor shouted. [1/15/2017 4:31:11 PM] Metal Man: kk [1/15/2017 4:31:28 PM] Metal Man: nestor* [1/15/2017 4:31:38 PM] Saren: (... Damn it fro, you got me doing it.) [1/15/2017 4:31:39 PM] Cassidy Adams: ( pfffft) [1/15/2017 4:32:00 PM] Alaine: Rustic was breathing hard, and after a brief moment he passed out. He had used too much of his psychic energy in his outburst, he needed to rest. [1/15/2017 4:32:10 PM] Alaine: (There. My life has become easier.) [1/15/2017 4:32:12 PM] Frofles: (You did it first. Autocorrect made it into Hector when you gave out his name.) [1/15/2017 4:32:36 PM] Alaine: ^ [1/15/2017 4:32:41 PM] Frofles: "...For a so-called intelligent AI, you are an idiot." [1/15/2017 4:33:16 PM] Saren: Nestor punted Technobolt into an explosive barrel for the comment. [1/15/2017 4:33:28 PM] Cassidy Adams: Leonti: first old robots... now incomplete ones... you're doing great [1/15/2017 4:33:59 PM] Frofles: It explodes pushing the wolfbot back. "...I refuse to take back what I said.." [1/15/2017 4:34:35 PM | Edited 4:35:13 PM] Alaine: Alaine ducked, scared by the explosion. She was still on Bess's shoulder. [1/15/2017 4:34:42 PM] Saren: "Heheh.." [1/15/2017 4:35:45 PM] Frofles: He shakily gets up, preparing to attack. "Now are you going to surrender...or am I going to have to break you?" [1/15/2017 4:36:00 PM] Saren: "This is Bess Flemmings of the EDF; We need immediate Casevac!" [1/15/2017 4:36:28 PM] Metal Man: Bess: WHAT! [1/15/2017 4:36:41 PM] Frofles: "...That's not normal." [1/15/2017 4:36:57 PM] Metal Man: Bess: looked at her wrist computer* Hes HACKED MY COMMS! [1/15/2017 4:37:20 PM] Cassidy Adams: Leonti: what does that mean?! What'd he say?! [1/15/2017 4:37:27 PM] Saren: "You didn't realize it when I started reciting your files..? Damn you are one retarded mutt." [1/15/2017 4:37:38 PM] Alaine: Alaine growled, quietly, before sneakily taking off. She had to shut down that mech... somehow. [1/15/2017 4:37:43 PM] Frofles: "...You're trying to get away." [1/15/2017 4:37:44 PM] Metal Man: Bess: ....oh no.... [1/15/2017 4:37:56 PM] Metal Man: Bess: THE SKYKNIGHT! [1/15/2017 4:38:11 PM] Saren: Nestor gave an audible sigh.

"I've also taken the liberty to block communications." [1/15/2017 4:38:22 PM] Metal Man: Bess: HE'LL TRANSFER HIMSELF TO IT IF WE DON'T STOP HIM! [1/15/2017 4:38:37 PM] Frofles: Techno wastes no time in lunging at Nestor. [1/15/2017 4:38:56 PM] Saren: Nestor grabbed Techno with his right arm. [1/15/2017 4:39:21 PM] Alaine: Alaine jetpacked up to the rafters, maneuvering about with her grappling hook to get over top of the giant Nestor bot. [1/15/2017 4:39:28 PM] Frofles: Techno drags his claws along Nestor's arm. [1/15/2017 4:39:31 PM] Cassidy Adams: Leonti: he looked at Bess, then back at the machine, then at Techno, tightening his grip around one of the grenades, then ran to the left of the robot. Metal Man [1/15/2017 4:40:06 PM] Saren: "Pathetic sanitation model.." Nestor mocked, before tossing Techno off the roof. [1/15/2017 4:40:17 PM] Metal Man: Bess: TECHNO! [1/15/2017 4:40:22 PM] Frofles: "!!!" [1/15/2017 4:40:57 PM] Metal Man: music for the scene* [1/15/2017 4:40:59 PM] Frofles: He stabs his claws into the ledge, now dangling over an extremely long fall. "Nonononono..." [1/15/2017 4:41:29 PM] Metal Man: Bess Runs over to the edge of where techno is* [1/15/2017 4:41:40 PM] Saren: The rail, being old, snapped under the weight. [1/15/2017 4:41:50 PM] Saren: (He'll survive, he's a robot.) [1/15/2017 4:41:52 PM] Alaine: Alaine, not realizing that Leonti was planning to throw a grenade, dropped down onto Nestor's back, getting straight to work ripping anything she could get her hands on. [1/15/2017 4:42:29 PM] Cassidy Adams: Leonti threw the grenade at nestors right leg. ( I assume he has legs .-.) [1/15/2017 4:42:46 PM] Cassidy Adams: IT was a regular expoldy. [1/15/2017 4:42:46 PM] Saren: She would find that giant robots that fire plasma generate a lot of heat. [1/15/2017 4:43:02 PM] Frofles: He falls, trying to grab onto anything to stop his fall. [1/15/2017 4:43:19 PM] Metal Man: Bess ran to techno and shot her grapple down at him holding onto something to secure herself for the weight* [1/15/2017 4:43:50 PM] Saren: "Hah.. Your toys are ineffective! Just like your sex life is nonexistent!!" [1/15/2017 4:44:02 PM] Saren: Nestor stomped towards Leonti. [1/15/2017 4:44:53 PM] Saren: "You are nothing more than a crooked detective, employing the same methods used by your uncle against him!" [1/15/2017 4:45:04 PM] Frofles: His tail hooks onto the hook, stopping his fall somewhat. "...Never imagined grabbing a dog by it's tail would save it." [1/15/2017 4:45:29 PM] Alaine: Alaine wasn't too badly fazed by the heat, the suit Kaylee made her was heat resistant to a degree. She kept working, kept ripping things apart. She wished she had something more destructive than her bare hands.... [1/15/2017 4:45:43 PM] Metal Man: Bess: then struggles to hold his weight as techno is being pulled up by the grapple* [1/15/2017 4:45:53 PM] Saren: -to a degree, how specific?- [1/15/2017 4:45:55 PM] Cassidy Adams: he continued his run, pulling out that navy blue grenade. " SHUT UP! "

he threw the grenade, just going past the robot and landing 3 ft behind him.

[1/15/2017 4:46:04 PM] Alaine: -I don't know. Metal?- [1/15/2017 4:46:10 PM] Frofles: "I need something that would hurt his body..." [1/15/2017 4:46:16 PM] Metal Man: Techno can see coming up the building on the inside more drones making their way* [1/15/2017 4:46:30 PM] Frofles: "And there's more drones..." [1/15/2017 4:46:38 PM] Alaine: Leonti might see a little speck of purple. It was Alaine. [1/15/2017 4:46:54 PM] Frofles: "Does he have connection even from that body??" [1/15/2017 4:46:57 PM] Saren: Nestor fired his gun arm just a few inches in front of leonti; essentially aiming ahead so leonti would run into the plasma bolt. [1/15/2017 4:47:37 PM] Metal Man: (Alaine might wanna try to see if there was something on the suit*) [1/15/2017 4:47:55 PM] Metal Man: Bess: Finally manages to pull up techno* [1/15/2017 4:47:56 PM] Saren: "Your tiny friend can do nothing! She is tinier than Bess Flemming's brain!" [1/15/2017 4:48:09 PM] Saren: (Metal, how heat resistant is the suit?) [1/15/2017 4:48:16 PM] Metal Man: Bess falls to the floor in exhaustion and relief* [1/15/2017 4:48:17 PM] Saren: (The one alaine is wearing.) [1/15/2017 4:48:23 PM] Alaine: Alaine stopped ripping things apart for a moment, checking her suit for any weapons she may have been given. [1/15/2017 4:48:37 PM] Frofles: "I appreciate the help, but I have bad news. He's bringing more drones in. It would seem he even has connection from that body." [1/15/2017 4:48:48 PM] Metal Man: (Well its a hazmat suit probably enough to resist a good level of radation [1/15/2017 4:48:58 PM] Cassidy Adams: Leonti quickly tried jumping to the side, the grenade exploded, a magnetic pull would be felt on the robot as black spikes began moving around and towards him, trying to pull the robot to the base of the explosion. [1/15/2017 4:49:17 PM] Saren: (Can it resist the heat from plasma radiation?) [1/15/2017 4:49:36 PM] Metal Man: Bess: Heavy breathing* You don't say [1/15/2017 4:49:46 PM] Metal Man: (As in from a plasma shot? [1/15/2017 4:49:58 PM] Alaine: (no, from generating plasma) [1/15/2017 4:50:04 PM] Saren: (As in from the heat from the robot itself.) [1/15/2017 4:50:26 PM] Metal Man: ( For a couple of minutes it will take a huge toll if in there too long) [1/15/2017 4:50:34 PM] Saren: Two anchor bolts ejected from Nestor's feet, holding him in place. [1/15/2017 4:50:41 PM] Alaine: Alaine growled at the bot. "Shut the hell up!!!" Who would have known Alaine had such a short fuse? [1/15/2017 4:50:52 PM] Saren: -quite reminiscent of Robocop.- [1/15/2017 4:51:13 PM] Metal Man: Bess: That or....He's ordered them up here before u flushed him into that [1/15/2017 4:51:38 PM] Frofles: "...Nestor, quick question. Do you have connection from that body even without the usage of a cord?" [1/15/2017 4:51:54 PM] Saren: -4 machine turrets popped up, aiming at the group for suppression firing.- [1/15/2017 4:52:06 PM] Cassidy Adams: Leonti: Alaine!!! Get outta there or hurry up!! [1/15/2017 4:52:27 PM] Saren: Nestor ignored TechnoBolt in favor of trying to shoot leonti. [1/15/2017 4:52:32 PM] Alaine: Alaine then started getting hot, and crawled out of the small dent she had made from ripping things apart. She then started climbing up, so she could start fresh somewhere else. "Huh? Got it!" She jumped, hovering towards Leonti. [1/15/2017 4:52:34 PM] Metal Man: Bess: Looked around theres got to be something big enough to punch through him.... [1/15/2017 4:52:52 PM] Frofles: "I'll go looking. Keep him busy." [1/15/2017 4:52:55 PM] Saren: "Die already you insignificant white faggot!!" [1/15/2017 4:53:03 PM] Frofles: Techno starts searching. [1/15/2017 4:53:31 PM] Metal Man: Techno then came to see the massive plamsa generators on the roof at each side* [1/15/2017 4:53:53 PM] Metal Man: Highly explosive if hit in the right place [1/15/2017 4:54:05 PM | Edited 4:54:22 PM] Alaine: "No!" Alaine tried to put up a small psychic shield for Leonti, but she had used up too much psychic energy earlier. "Crap!" [1/15/2017 4:54:15 PM] Frofles: "And it's time to fight fire with fire...Hey Nestor, I have to ask! Why'd you enter that body?" [1/15/2017 4:54:38 PM] Saren: Nestor was still ignoring technovolt. [1/15/2017 4:54:44 PM] Metal Man: After alaine messing with suit her wrist started to flash and beep* [1/15/2017 4:55:15 PM] Alaine: "Huh?" Alaine looked at her wrist, distracted. Perfect chance if Nestor wanted to hit her. [1/15/2017 4:55:22 PM] Frofles: "Cause I mean, you sat here monologuing about how my body was the one you wanted; and yet when I left it vulnerable you didn't make a move for it." [1/15/2017 4:55:24 PM] Cassidy Adams: The black tar like substance clung to the robot's legs and started pulling him.

Leonti: he quickly pulled out a grenade that looked like the ones he passed out, slamming it on the ground, a shield similar to Rustics sprung up around him. [1/15/2017 4:56:40 PM] Metal Man: Alianes wrist then sprung a wrist blade that was made out of plasma* [1/15/2017 4:56:49 PM] Metal Man: Perfect for metal cuttings* [1/15/2017 4:57:01 PM] Saren: "Gah!! Damn you all!!" [1/15/2017 4:57:14 PM | Edited 4:57:27 PM] Frofles: "And even when I entered the system, you ran. You ran!" [1/15/2017 4:57:31 PM] Saren: The cannon recalibrated, firing a rocket at the shield. [1/15/2017 4:57:48 PM] Metal Man: Shots where fired at the door way of the roof* [1/15/2017 4:57:55 PM] Saren: The anchor bolts held strong, so the tar wasn't going to do much. [1/15/2017 4:58:00 PM] Metal Man: It was bess she was holding back the incoming drones* [1/15/2017 4:58:22 PM | Edited 4:58:33 PM] Alaine: "Yes!!!" Alaine cheered, looking around to see what to use it on. She saw Bess and the drones, and hovered over to help. [1/15/2017 4:58:46 PM] Frofles: "Was it because you had something in mind? Or was it because you were too stupid to realize it? Does it mean you didn't have the bite to match your bark?" [1/15/2017 4:59:05 PM] Alaine: (Oh perfect, techno making dog jokes XD) [1/15/2017 4:59:25 PM] Saren: "Silence sanitation model!!" [1/15/2017 4:59:37 PM] Frofles: "Why? Because you know I'm right?" [1/15/2017 4:59:45 PM] Cassidy Adams: Leonti: he only rested for a few seconds in the shield before sprinting to the right to avoid the rocket.

the tar was a constant tug and crawled up the robot slowly, moving into every crack IT could.

[1/15/2017 4:59:46 PM] Metal Man: Bess had rustic ko'd beside her* [1/15/2017 5:00:04 PM] Saren: -when the missile hit the shield; it ended up releasing a gas that spread around a wide area.- [1/15/2017 5:00:09 PM] Metal Man: Aliane saw one sneaking up the side of the building behind bess* [1/15/2017 5:00:26 PM | Edited 5:00:52 PM] Frofles: "Because deep in your central processors, you know that I'm smarter than you. " [1/15/2017 5:00:34 PM] Cassidy Adams: ( pffft I thought I still had Rustic XD) [1/15/2017 5:00:50 PM] Cassidy Adams: ) why I wasn't doing flips or rolls XD) [1/15/2017 5:00:52 PM] Metal Man: He can be awoken at anytime [1/15/2017 5:00:53 PM] Alaine: Alaine landed on one of the drones near Bess, and started cutting at the back of it's neck. She then saw the one sneaking up the side, and went to deal with that one instead. [1/15/2017 5:01:16 PM] Alaine: (I just conked him out for convenience XD) [1/15/2017 5:01:30 PM] Metal Man: The drone aliane cut threw wwent hay wire and fell off the building* [1/15/2017 5:01:41 PM] Saren: "Tch..." Nestor activated a bubble shield, hopefully dislodging the tar since it expanded outwards [1/15/2017 5:02:13 PM] Metal Man: Bess Blasted any coming through the door* [1/15/2017 5:02:28 PM] Cassidy Adams: the tar was easily removed, as soon as it let go of the metal it fell into a black puddle. [1/15/2017 5:02:52 PM] Metal Man: two of the turrets turned to face Leonti* [1/15/2017 5:03:13 PM] Alaine: Alaine landed on the drone sneaking up the side, and started hacking through the metal with her plasma blade. [1/15/2017 5:03:37 PM] Metal Man: Another drone fell to alaines sneak attack* [1/15/2017 5:04:11 PM] Alaine: "Woohoo!" Alaine seemed to be enjoying her new toy. She then hovered back to help Bess. [1/15/2017 5:04:48 PM] Alaine: Nestor might notice the drones there dropping like flies. Why? Some of them didn't look like they were getting hit. [1/15/2017 5:05:00 PM] Frofles: "No answer? Why? Afraid to admit it?" [1/15/2017 5:05:17 PM] Saren: The anchor bolts retracted, though assuming Leonti never put on the gas mask filter thing; he might've inhaled a paralyzing nerve agent. [1/15/2017 5:05:22 PM] Cassidy Adams: Leonti: he clicked on his helmet, almost forgetting he had it off, he looked at the turrets and pulled out a regular grenade, throwing it at one as he continued his sprint, but he was losing his breath, he needed to rest for at least a few seconds. ... a little help?! he yelled out. [1/15/2017 5:06:00 PM] Metal Man: Bess: Good work*Bess turned to see leonti in trouble* [1/15/2017 5:06:23 PM] Metal Man: Bess then threw the grenade he gave her earlier that projected a shield in front of him* [1/15/2017 5:06:30 PM] Saren: "I don't need your body anymore dog..!!" [1/15/2017 5:06:37 PM] Saren: He fired a plasma bolt at Bess. [1/15/2017 5:06:37 PM] Metal Man: Bess: ALaine Disable those turrets! [1/15/2017 5:06:57 PM] Saren: The turrets were firing at the assembled group. [1/15/2017 5:07:25 PM] Metal Man: Bess:!!!! was then knock back almost off the roof by the blast* [1/15/2017 5:07:32 PM] Cassidy Adams: he stopped in the shield and took a breather, although true to sarens thoughts, he didn't know he had to turn on the gas mask. [1/15/2017 5:07:46 PM | Edited 5:08:10 PM] Alaine: Alaine hovered over to the turrets, latched onto one and got straight to work. The plasma blade made the already fast job even faster. [1/15/2017 5:07:47 PM] Metal Man: she skidding and landed on the ledge gripping on by one hand* [1/15/2017 5:08:00 PM] Frofles: "How amusing. Now you're trying to overcompensate by using that body." [1/15/2017 5:08:10 PM] Saren: "That's it.." [1/15/2017 5:08:29 PM] Saren: Nestor turned and fired a plasma bolt at Technovolt. [1/15/2017 5:08:36 PM] Alaine: Alaine was too focused on her job to notice Bess in trouble. [1/15/2017 5:08:37 PM] Saren: "Die already you useless mutt!!" [1/15/2017 5:08:38 PM] Metal Man: Bess: Shouted in pain as she struggled to hand on* [1/15/2017 5:09:05 PM] Metal Man: Aliane destroyed the turrets freeing up leonti* [1/15/2017 5:09:11 PM] Alaine: Alaine then heard Bess. "Some one help her!!!!" She shouted. [1/15/2017 5:09:29 PM] Saren: "I will fucking end you all!!" [1/15/2017 5:09:33 PM] Cassidy Adams: Leonti: he looked over at Bess, then cursed under his breath and immediately sprinted over to her, reaching over to grab her hand. [1/15/2017 5:09:34 PM] Metal Man: Rustic would have been waked up by the blast* [1/15/2017 5:09:45 PM] Frofles: "What? Finally going to try to live up to father's expectations? Because you're failing so far..." Techno jumps out of the way., Nestor's blast hitting the generator. [1/15/2017 5:10:02 PM] Alaine: (So Cass do you want to play Rustic? Because I really don't DX) [1/15/2017 5:10:07 PM] Saren: "I'm going to kill you!!" [1/15/2017 5:10:08 PM] Metal Man: Bess's grip just gave away when leonti got her* [1/15/2017 5:10:26 PM] Metal Man: Bess: looks up to leonti with a face of terror on* [1/15/2017 5:10:27 PM] Saren: Nestor charged at Technobolt. [1/15/2017 5:10:37 PM] Frofles: "Yes because you're doing such a fine job of that!" [1/15/2017 5:11:06 PM | Edited 5:11:19 PM] Frofles: Techno jumps out of the way, just as Nestor reaches the first generator. [1/15/2017 5:11:17 PM] Saren: "Damn iiiiit!!!" [1/15/2017 5:11:39 PM | Edited 5:11:55 PM] Alaine: Alaine then started to hover towards Nestor, hoping to make a coupe more dents like she did earlier. Of course, she couldn't cut too deep into the bot because of the heat, but surely anything would help. [1/15/2017 5:11:45 PM] Saren: Nestor couldn't stop himself in time and charged through the generator.. And off the roof. [1/15/2017 5:12:18 PM | Edited 5:12:54 PM] Alaine: "Huh? Whoa!" Alaine had to stop on a dime to avoid being taken down with him. [1/15/2017 5:13:09 PM] Metal Man: The plasma generator exploded causing a huge amount of damage to nestor as he fell down the roof* [1/15/2017 5:13:23 PM] Saren: "Fuuuuuck Yoooouuuuuuuuu!!!!" [1/15/2017 5:13:43 PM] Alaine: Alaine was blown backwards by the explosion. The others might see her go flying. [1/15/2017 5:13:45 PM] Cassidy Adams: Leonti: he gave off a chuckle as he grunted, holding onto Bess tightly. ow... haha... that was a scare... he winced at the weight added to one arm, then struggled a bit to pull up Bess, Rustic glanced over, then quickly went over to help, reaching over. [1/15/2017 5:13:48 PM] Metal Man: Leonti would be struggling to hold on to bess with the weight of her and the gear* [1/15/2017 5:13:57 PM] Saren: He fired one last missile before he hit the ground, this one aimed near the base of the tower. [1/15/2017 5:14:29 PM] Metal Man: As rustic got over he would have secured the weight of bess* [1/15/2017 5:14:42 PM | Edited 5:14:51 PM] Alaine: Alaine was screaming. She was panicking too bad to activate her jetpack, and at this rate she would go over the edge too. [1/15/2017 5:14:46 PM] Metal Man: Alaine could see the skyknight incoming* [1/15/2017 5:15:03 PM] Metal Man: The evac was about to be here* [1/15/2017 5:15:26 PM] Frofles: Techno rushes over and gently catches Alaine in his mouth, sliding over the ground as he does. "..." [1/15/2017 5:15:28 PM] Metal Man: And the towers started to shake and explode from the bottom on its way up the tower* [1/15/2017 5:15:44 PM] Saren: The tower was going to blow, the missile having blown up a key structural weakpoint. [1/15/2017 5:15:54 PM] Cassidy Adams: they both helped her up. Leonti: fuck... he was out of breath, and the gas that he inhaled wasn't helping. [1/15/2017 5:16:27 PM] Alaine: Alaine saw the sky knight for a second, but was still panicking. Fortunately, her trajectory was headed right towards it. [1/15/2017 5:16:38 PM] Frofles: (Waaa) Metal Man [1/15/2017 5:17:01 PM] Metal Man: music for escape* [1/15/2017 5:17:17 PM] Alaine: (intense) [1/15/2017 5:17:26 PM] Frofles: "We need to leave..!" [1/15/2017 5:17:29 PM] Metal Man: Bess: Got on the roof* Thanks boys [1/15/2017 5:18:05 PM] Alaine: Perhaps someone on the Sky Knight would spot Alaine getting thrown in their direction. [1/15/2017 5:18:22 PM] Frofles: "Nestor shot the tower, it's going to collapse if we don't go. Now!" [1/15/2017 5:18:28 PM] Metal Man: Bess's wrist comm came on* Commander Fleming this is Big bird we're in bound for emergency extraction [1/15/2017 5:18:54 PM] Cassidy Adams: Leonti: he nods to techno, then looks at Bess. [1/15/2017 5:19:45 PM] Metal Man: The sky knight flew over the side and opened the rear door with the ropes dropped with an operator in the back of the door signalling them to come* [1/15/2017 5:19:54 PM] Metal Man: Bess: COME ON LETS MOVE! [1/15/2017 5:20:34 PM] Frofles: Techno helps them. "Wait. We are missing someone. Where is Alaine?" [1/15/2017 5:20:59 PM] Metal Man: Bess: looked back* [1/15/2017 5:21:17 PM] Alaine: After the explosion, Alaine landed in the rear door with a very loud "THUD", but she started to slide down. She was going to fall. [1/15/2017 5:21:49 PM] Cassidy Adams: Leonti quickly headed inside, rustic glanced at the robot momentarily before rushing inside. Leonti collapsed in a seat. [1/15/2017 5:21:58 PM] Frofles: He catches her with his tail. [1/15/2017 5:22:25 PM] Frofles: (The tiny shall make it this day.) [1/15/2017 5:22:39 PM] Alaine: Alaine was unconscious, and hurt, but she was fortunately still alive and breathing. [1/15/2017 5:22:40 PM] Metal Man: Bess Jumps for the rope and gets in turning back for techno and aliane* [1/15/2017 5:22:49 PM] Metal Man: Bess: COME ON! [1/15/2017 5:22:55 PM] Metal Man: The roof started to blow* [1/15/2017 5:22:59 PM] Metal Man: behind them* [1/15/2017 5:23:15 PM] Frofles: Techno gives Bess Alaine, before looking back. "..." [1/15/2017 5:24:37 PM] Metal Man: Bess catches aliane* [1/15/2017 5:24:53 PM] Metal Man: Bess: NOW U! COME ON! [1/15/2017 5:25:13 PM] Metal Man: The explosions begin to chase behind techno* [1/15/2017 5:25:21 PM] Frofles: "..." He growls before running towards the ship. [1/15/2017 5:25:49 PM] Metal Man: An explosion throw techno off his jump* [1/15/2017 5:26:00 PM] Frofles: "?!" [1/15/2017 5:26:10 PM] Metal Man: Techno is going to miss the skyknight* [1/15/2017 5:26:14 PM] Metal Man: Bess: NO! [1/15/2017 5:26:21 PM] Frofles: "!!!" [1/15/2017 5:26:29 PM] Metal Man: The door operator shouts: RIGHT SIDE! [1/15/2017 5:27:17 PM] Metal Man: The skyknight pilot dips the plane suddenly to the right which allows techno to come crashing into the skyknight* [1/15/2017 5:27:24 PM] Alaine: I love it [1/15/2017 5:27:32 PM] Metal Man: Door Operator: ALL IN! [1/15/2017 5:27:48 PM] Frofles: He tumbles forward, before hitting the wall. "...Dammit..." [1/15/2017 5:28:05 PM] Metal Man: The skyknight moves on [1/15/2017 5:28:38 PM] Cassidy Adams: Leonti: he chuckles at Techno as he rested. talk about last second eh? Metal Man [1/15/2017 5:28:55 PM] Alaine: Alaine seemed to be waking up, but her breath was shaky. "O-Oww......" Alaine whipered, pained. [1/15/2017 5:29:02 PM] Metal Man: music plays as they make a get away with the tower exploding behind them* [1/15/2017 5:29:10 PM] Frofles: "I failed..." [1/15/2017 5:29:29 PM] Cassidy Adams: Leonti: what do you mean? [1/15/2017 5:30:23 PM] Metal Man: Bess: sits down in relief everyone made it on* [1/15/2017 5:30:23 PM] Saren: While they were fleeing, and the tower had exploded, something else was walking towards the wreck of Nestor's inomplete body. [1/15/2017 5:30:54 PM] Metal Man: What saren said is a seen the group don't see [1/15/2017 5:31:01 PM] Metal Man: scene* [1/15/2017 5:31:03 PM] Saren: (Exactly.) [1/15/2017 5:31:11 PM] Frofles: (I feel like we forgot something.) [1/15/2017 5:31:25 PM] Metal Man: ??) [1/15/2017 5:31:34 PM] Alaine: (.w.? Rustic? ....Shit we did didn't we) [1/15/2017 5:31:41 PM] Saren: (No lol.) [1/15/2017 5:31:44 PM] Frofles: (...Missiles?) [1/15/2017 5:31:51 PM] Saren: (Nuke.) [1/15/2017 5:31:53 PM] Metal Man: (Yeah I was about to say that [1/15/2017 5:32:00 PM] Metal Man: (In the story [1/15/2017 5:32:04 PM] Frofles: (Oh.) [1/15/2017 5:32:12 PM] Metal Man: (was getting that part done first lol [1/15/2017 5:32:25 PM] Frofles: (Oh. Ignore me.) [1/15/2017 5:32:55 PM] Alaine: Alaine curled up in a little ball. Poor thing. She was hurt. [1/15/2017 5:33:18 PM] Metal Man: Bess: looked at her wrist computer to see if it was all clear [1/15/2017 5:33:33 PM] Metal Man: it returned back to her control* [1/15/2017 5:33:50 PM] Frofles: Techno walks over to Alaine, nudging her with his muzzle. "I am sorry little one..." [1/15/2017 5:34:25 PM] Metal Man: Bess: Spoke to the door man: There was a nuclear missle launched from their can you radio HQ to Confirm its deactivation? [1/15/2017 5:34:27 PM] Alaine: Alaine didn't answer. She flinched. [1/15/2017 5:34:32 PM] Metal Man: Door ManL Yes Mam [1/15/2017 5:35:00 PM] Metal Man: He goes to the pilots cabin* [1/15/2017 5:35:02 PM] Saren: ???: So, he fucked up... No matter; I still have a use for the body.. [1/15/2017 5:35:39 PM] Metal Man: Bess: Began to look through her wrist computer* [1/15/2017 5:35:46 PM] Frofles: He lays down next to her. "Radio in medical help for Alaine." [1/15/2017 5:36:00 PM] Cassidy Adams: Leonti: he glanced at the two, slowly calming his breathing, then closing his eyes. [1/15/2017 5:36:58 PM] Saren: Whoever, or whatever it was actually scanned the wreck; digitizing the remains of Nestor for further study somewhere else.

"Soon, the Earth Defense Force will fall, and Cyclone will fail.." [1/15/2017 5:37:46 PM | Edited 5:38:20 PM] Alaine: Alaine made a little movement to retract her helmet, and then Techno would likely see that most of the damage was bruises, as well as a small burn on her cheek. Ouch. [1/15/2017 5:38:05 PM] Frofles: "...I am sorry." [1/15/2017 5:38:25 PM] Metal Man: The Speaker: Spoke* That's a confirmation on those missiles commander they deactivated when the tower blew up and crashed in the sea EDF containment forces are on route [1/15/2017 5:38:37 PM] Saren: With that, the mystery thing digitized himself; briefly appearing on any device attuned to digital frequencies as an unknown signal before vanishing. [1/15/2017 5:39:08 PM] Alaine: Alaine just looked at him, not saying a word, but the look on her face seemed to say "It's alright." [1/15/2017 5:39:45 PM] Metal Man: Bess: Sighed with relief and slumped into the chair [1/15/2017 5:40:30 PM] Metal Man: Bess: Look at her wrist computer once more* whats this? [1/15/2017 5:41:23 PM] Metal Man: Bess started to tap into her wrist computer and said: How in the? [1/15/2017 5:42:08 PM] Saren: It gave off some white noise, and attempts to track the source resulted in failure. [1/15/2017 5:42:17 PM] Cassidy Adams: Leonti: he glanced at Bess, then started laughing tiredly. oh great [1/15/2017 5:42:49 PM | Edited 5:43:06 PM] Frofles: Techno lays his head next to her. [1/15/2017 5:42:52 PM] Metal Man: Bess: hmmm Bess Then hit her screen and it returned to normal with a new file on the desktop [1/15/2017 5:43:14 PM] Alaine: Alaine seemed to relax. "T-thanks..." [1/15/2017 5:43:22 PM] Metal Man: The sysmbol of the rocketship flying around a computer chip with a shield in the background* [1/15/2017 5:43:41 PM] Frofles: "Mm.." [1/15/2017 5:43:46 PM] Metal Man: Bess: Cyberspace Defence systems.... [1/15/2017 5:44:16 PM] Frofles: "..." [1/15/2017 5:44:54 PM] Alaine: (Did nobody hear Techno ask for medical help?) [1/15/2017 5:45:09 PM] Saren: (They're on a transport.) [1/15/2017 5:45:18 PM] Saren: (Not much medical help to be provided.) [1/15/2017 5:45:41 PM] Saren: (Especially with no specialized medical equipment for a tiny individual.) [1/15/2017 5:45:52 PM] Alaine: (True, but nobody listening to him might tick him off) [1/15/2017 5:46:03 PM] Metal Man: Bess: Opens the files that showed a lot of data of the company* [1/15/2017 5:47:03 PM] Metal Man: Bess: A lot of data on guessing when he hacking into computer he began to transfer all the companies files to it in order to prepare for his escape... [1/15/2017 5:47:13 PM] Saren: -on the records; it showed that it had been bought out around thirty years ago, by a company called Plastech LLC.- [1/15/2017 5:47:27 PM] Metal Man: ^ [1/15/2017 5:49:01 PM | Edited 5:49:31 PM] Saren: -that company boasts a whopping zero percent human labor; everything done by machines.- [1/15/2017 5:49:19 PM] Frofles: "Hm..." [1/15/2017 5:50:15 PM] Cassidy Adams: Leonti: he leaned over to the two, looking at Alaine. I might be able to help ya, can't guarantee though he smiles softly. what hurts? [1/15/2017 5:50:55 PM] Saren: -some of the files; specifically on recent projects and finances had been corrupted as a result of the white noise signal.- [1/15/2017 5:51:35 PM] Alaine: "M-my back... And my cheek..." Alaine looked up at Leonti. He could see the burn on her face, but she'd have to get the suit off to see the damage on her back. [1/15/2017 5:51:45 PM] Metal Man: Bess; Damn....we'll need to have it run through Kaylee and see what she can find [1/15/2017 5:53:18 PM] Metal Man: Bess: But....I see something interest here.... [1/15/2017 5:53:41 PM] Metal Man: Bess: looks at techno*....Project volt.... [1/15/2017 5:54:15 PM] Frofles: "..." [1/15/2017 5:56:25 PM] Cassidy Adams: Leonti: he nodded. alright... here.... this will help a bit with the pain and healing... he reached in his bag, unzipping something, then pulling out a small bottle, dropping two drops in the lid. drink this.. and.. he pulled out some sort of cream and opened it. put this on your cheek, I'd help ya with your back buuuut not sure if your comfortable with that. The drink is bitter but helps prevent infection and boosts healing a bit, the creme numbs IT a bit.* [1/15/2017 5:57:00 PM] Metal Man: Bess: Made the screen in the room drop down for all to see* [1/15/2017 5:57:35 PM] Metal Man: A Video began to play as Bess was tapping the screen of her wrist com* [1/15/2017 5:57:58 PM] Alaine: "T-thanks..." Alaine gingerly took the lid, taking a drink. She then took some of the cream and put it on her face. [1/15/2017 5:58:35 PM] Metal Man: A dr was on screen with table in the background with the cyberspace logo in the back ground* [1/15/2017 5:58:42 PM] Alaine: She smiled, softly, but only for a second before her face contorted oddly at the taste of the drink. [1/15/2017 5:58:56 PM] Frofles: Techno starts watching. [1/15/2017 5:59:00 PM] Alaine: She looked pretty silly. [1/15/2017 6:00:22 PM] Metal Man: Dr: Director of volt projects log todays subject....crossing the damn line.... [1/15/2017 6:00:44 PM] Cassidy Adams: Leonti: he laughed a bit and put away the crime and drink when she was done. like that taste? [1/15/2017 6:00:58 PM] Metal Man: Dr: Sighs and cuts to him doing a few more takes of him trying to do the intro right till it gets a point he continues [1/15/2017 6:01:50 PM] Alaine: Alaine stuck her tongue out. "Ewww...." [1/15/2017 6:02:44 PM] Metal Man: Dr: Alright...So we cyberspace defences have been tasked to help develop a new unit in the field for our forces in their on going efforts to eradicate insurgents and terrorists alike in our ever suffering world.... [1/15/2017 6:03:00 PM] Metal Man: The screen shows technos body on the table* [1/15/2017 6:04:08 PM] Cassidy Adams: Leonti: hahaha he chuckles, then looks at the screen. [1/15/2017 6:04:29 PM] Frofles: "..." [1/15/2017 6:04:52 PM] Alaine: Alaine winced as she tried to sit up. [1/15/2017 6:05:12 PM] Metal Man: Dr:...We..have studied a various amount of methods and discovered the best way to protect our soldiers and Even high class VIP's of this world is through the use of our most trusted friend to all sentient life.....Mans best friend... [1/15/2017 6:06:08 PM] Saren: -cue the showing of a German shepherd.- [1/15/2017 6:07:25 PM] Metal Man: There was a wounded dog on the table behind the DR* [1/15/2017 6:07:38 PM] Frofles: "..." [1/15/2017 6:09:08 PM] Metal Man: Dr: Looked back at the dog* Our plan here is to basically transfer this Dogs mind....into the machine.....through the use of what I'd call mad meld the dogs mind with the chip itself to become one...... [1/15/2017 6:10:03 PM] Alaine: Alaine couldn't sit up straight, and laid back down with a shaky sigh. [1/15/2017 6:10:33 PM] Metal Man: Dr:....Looks at the dog with a look of being upset*....This of the forces service....wounded in combat and in a comma currently not long before his death will come... [1/15/2017 6:12:16 PM] Metal Man: Dr:....and....My sons.....partner....*He can't hold him self together much longer*.....Thomas....Walker..... [1/15/2017 6:12:30 PM] Frofles: "..." Techno just stares at the video. [1/15/2017 6:13:28 PM] Metal Man: He breaks down and can't hold it the voice is heard Dr: End video nestor...*Nestor: Yes father... [1/15/2017 6:13:41 PM] Metal Man: The video ends* [1/15/2017 6:14:00 PM] Frofles: "..." [1/15/2017 6:14:34 PM] Metal Man: Bess: Looks at techno*..... [1/15/2017 6:14:47 PM] Alaine: Alaine couldn't see the video, but heard everything. "T-techno... That's you isn't it?" She broke the silence. [1/15/2017 6:15:32 PM] Frofles: Techno looks at Alaine. "I suppose so.." [1/15/2017 6:16:11 PM] Metal Man: Bess: Well...I think this might explain a few things.... [1/15/2017 6:16:19 PM] Alaine: Alaine then put something together. "He can't remember... he's like me..." She thought to herself. [1/15/2017 6:16:22 PM] Frofles: "Explain what?" [1/15/2017 6:17:32 PM] Metal Man: Bess: Well for instance....why your not a complete psychopath like that other one [1/15/2017 6:18:20 PM] Frofles: "I always thought it was because I wasn't...flawed like him." [1/15/2017 6:19:07 PM] Metal Man: Bess: Or maybe your exactly what he envisioned in the first place... [1/15/2017 6:19:48 PM] Metal Man: Bess: It would also explain why your able to show a lot of care for a machine.... [1/15/2017 6:19:55 PM] Alaine: Alaine eventually sat up, and leaned up against Techno's side. [1/15/2017 6:20:13 PM] Alaine: "That does sound right..." Alaine agreed. [1/15/2017 6:21:30 PM] Frofles: "..." [1/15/2017 6:22:14 PM] Metal Man: Bess: A Army a machine....heh I wonder what saren will say when he hears this [1/15/2017 6:22:28 PM] DJ: (my internet died ) [1/15/2017 6:22:31 PM] Frofles: "I don't know." [1/15/2017 6:22:43 PM] Alaine: (YAY IT"S DAJEH) [1/15/2017 6:22:53 PM] Saren: "He's probably in bed with a bunch of hookers by now.." Rustic retorted dryly. [1/15/2017 6:22:56 PM] Saren: (Had to.) [1/15/2017 6:23:08 PM] Frofles: "..." [1/15/2017 6:23:14 PM] Alaine: Alaine couldn't help but chuckle, but then winced. "Ow- it hurts to laugh..." [1/15/2017 6:23:15 PM] Saren: -true to rustic's words; Saren was in bed with a bunch of hookers.- [1/15/2017 6:23:25 PM] DJ: (Rustic isn't wrong :V) [1/15/2017 6:23:27 PM] DJ: (CF) [1/15/2017 6:23:30 PM] DJ: (XD*) [1/15/2017 6:23:40 PM] Alaine: -Pizza? Save some for resident chipmunk- [1/15/2017 6:23:50 PM] Metal Man: Bess: Well techno....I hope you got something out of this [1/15/2017 6:25:26 PM] Frofles: Techno places Alaine on his head. "I learned a few things about where I came from, why I exist, and that I am ultimately the last creation of a man who suffered the loss of family. I think I have learned enough." [1/15/2017 6:25:31 PM] Saren: -the pizza is aaaaall gone.- [1/15/2017 6:25:42 PM] Alaine: -FUUUUCK- [1/15/2017 6:26:02 PM] Metal Man: The group return to base and end up getting through all the process of a mission debriefing before returning to sarens house front door [1/15/2017 6:26:05 PM | Edited 6:26:19 PM] Alaine: Alaine flinched, before relaxing a bit. She patted Techno. [1/15/2017 6:26:36 PM] Metal Man: (I've got to go now guys but I'll let u guys tie up the ending) [1/15/2017 6:26:45 PM] Frofles: Techno just lets her pat his head.

Saren opened the door to his house. He himself was buck naked, with a hooker clinging onto his back. "What..?"

[1/15/2017 6:30:20 PM] Alaine: Alaine started laughing. Hysterically. She didn't care that it hurt anymore. [1/15/2017 6:30:38 PM] Saren: "....." he closed the door, and locked it again. [1/15/2017 6:30:44 PM] Yoshiya Fukami: [Internally screaming while the roleplaying is going on.] Metal Man [1/15/2017 6:30:50 PM] Frofles: "..." [1/15/2017 6:31:06 PM] Metal Man: So fro [1/15/2017 6:31:14 PM] Alaine: Alaine didn't mind getting locked out. There was a mousehole in that she made anyways. [1/15/2017 6:31:15 PM] Saren: "Come back in two hours! I wanna milk this for all it's worth!" [1/15/2017 6:31:22 PM] Metal Man: hows that for an origin story? [1/15/2017 6:31:29 PM] Saren: Saren plugged that shit up a week ago. [1/15/2017 6:31:39 PM] Alaine: Can tell she loved little aliane going smashy smashy*much true [1/15/2017 6:31:41 PM] Saren: He is that paranoid about his house. [1/15/2017 6:31:49 PM] Frofles: "I'm not in the mood. Let me in." (I liked it.) [1/15/2017 6:32:09 PM] Alaine: Alaine saw that the hole had been plugged. "Shit!" [1/15/2017 6:32:24 PM] Saren: "Bitch I don't give a fuck! This is my house anyways!!" [1/15/2017 6:32:31 PM] Alaine: Again, wonder where she learned that language anyways. [1/15/2017 6:32:31 PM] Frofles: "..." [1/15/2017 6:32:42 PM] Saren: "So go find a motel for two hours damn you!" [1/15/2017 6:32:47 PM] Metal Man: (Think it suits techno?) [1/15/2017 6:32:55 PM] Frofles: (Yep.) [1/15/2017 6:33:22 PM] Alaine: Alaine was hoping that the other mouseholes in the house didn't get plugged; that was kinda where she lived. [1/15/2017 6:33:22 PM] Saren: (And a certain something is involved.) [1/15/2017 6:34:41 PM] Metal Man: The guys have been away for at least a couple of days* [1/15/2017 6:36:59 PM] Metal Man: anyway guys hope u enjoyed [1/15/2017 6:37:12 PM] Saren: ".... Fine.." [1/15/2017 6:37:41 PM] Saren: "As much as i would like to continue; asshole friends ruined it all." [1/15/2017 6:38:02 PM] Saren: -a school bus worth of hookers left Saren's home.- [1/15/2017 6:38:08 PM] Frofles: "I'm not going to bothe-..." [1/15/2017 6:38:20 PM] Frofles: "I was just looking to come in." [1/15/2017 6:38:22 PM] Saren: "Come in, come in.. Get some sleep." [1/15/2017 6:38:44 PM] Frofles: "...Thank you, Saren." [1/15/2017 6:39:15 PM] Saren: "You all look like shit; and the place is clean so rest up." [1/15/2017 6:40:02 PM] Frofles: "Learning who you are can do that.." He lowers his head for Alaine to get down. [1/15/2017 6:40:59 PM] Saren: "Tell me about it.." Saren sighed. [1/15/2017 6:41:49 PM] Frofles: Techno returns to his little section of the house. [1/15/2017 6:44:23 PM] Saren: Saren allowed rustic and leonti to get settled in; closing the door and locking it as the Camera shifted towards the night sky.- [1/15/2017 6:52:02 PM] DJ: (sorry bout that guy) [1/15/2017 6:52:07 PM] DJ: (I was totally not ready to rp today :V) [1/15/2017 6:52:19 PM] DJ: (ty Saren) [1/15/2017 6:52:23 PM] Frofles: (headpats the dajeh) [1/15/2017 6:54:22 PM] Alaine: (shit, back sry guys T3T) [1/15/2017 6:55:28 PM] DJ: and my adapter is throwing a fit again [1/15/2017 6:55:39 PM] DJ: anyway again sorry [1/15/2017 6:55:55 PM] DJ: been trying to get myself ready for college this Tuesday and also took a longer than expected nap :V [1/15/2017 6:56:08 PM] Alaine: Alaine got down, and winced a little bit as she crawled into one of her little mouseholes. She was headed back to her nook for the night.

Rustic didn't return home himself. In fact he ended up leaving a message on Saren's phone saying that he was going to check on his parents briefly. He didn't give any details and this wouldn't have been unusual behavior for Rustic except he normally would visit them during the day...and would've informed Saren WEEKS beforehand.